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                                                                                        Nowa Ruda, dnia 22 kwietnia 2010 r.  
Gmina Miejska Nowa Ruda  informuje, ze w ramach projektu pn. „Jak dobrze mieć sąsiada” realizowanego ze środków  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego za pośrednictwem Euroregionu Glacensis  będzie zakupiony sprzęt sportowy niezbędny do przeprowadzenia konkurencji sportowych w ramach olimpiady sportowej. 

Specyfikacja sprzętu: 

- piłeczki do tenisa stołowego 5 kompletów  

- hula hop 6 dużych , 6 małych  

- piłki lekarskie   1 kg  2 sztuki , 2 kg  2 sztuki  

- tunel do toru przeszkód 6 metrowy   

- piłki do tenisa ziemnego 2 opakowania  

- lina do przeciągania 10 metrowa  
- worki do skakania z juty 3 sztuki   

- zestaw pachołków 1 komplet   

- piłki ręczne - piankowe (wielkość 1) 5 sztuk  

- kosz do przechowywania piłek 1 sztuka  

- tarcze do rzutów na rzepy 

bezpieczny dart + rzutki na rzepy  2 sztuki  

Ofertę cenową  na  dostarczenie w/w sprzętu  proszę składać pisemnie w siedzibie Urzędu Miejskiego w Nowej Rudzie Rynek nr 1 pok. Nr 13, lub faksem pod nr 0748722268, lub emailem na adres anna.zawislak@um.nowaruda.pl  do dnia  28 kwietnia 2010 r.
Projekt „Jak dobrze mieć sąsiada” realizowany jest w ramach Funduszu Mikroprojektów               w Euroregionie Glacensis.
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Współpracy Transgranicznej Republika Czeska- Rzeczpospolita Polska 2007-2013 oraz budżetu państwa za pośrednictwem Euroregionu Glacensis „ Przekraczamy granice.”
Koordynator projektu: Anna Zawiślak
074 8720308
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