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Projekt „Spełnij marzenia” dofinansowany jest z budżetu środków europejskich w części odpowiadającej finansowaniu Europejskiego Funduszu Społecznego oraz z budżetu krajowego w ramach limitu wydatków poszczególnych dysponentów w części odpowiadającej współfinansowaniu krajowemu w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki
„Spełnij marzenia”
Gmina Miejska Nowa Ruda realizuje projekt pn. „Spełnij Marzenia”. W ramach projektu przewidziana jest organizacja przejazdów autokarowych dla uczestników projektu. Wszystkich zainteresowanych organizacją oraz przeprowadzeniem niżej opisanych przejazdów prosimy o złożenie kompletnej oferty do dnia  29.09.2011 r. 
W projekcie przewidziano 9 jednodniowych wyjazdów do Wrocławia. Wyjazdy będą realizowane w okresie od 1.10.2011 do 30.06.2012. Częstotliwość wyjazdów: 1x w miesiącu. Należy przewidzieć przejazd dla 40 uczestników projektu oraz 4 opiekunów. 

W trakcie wyjazdu należy przewidzieć komunikacje po Wrocławiu, postoje oraz koszty parkingów. 

Ofertę cenową  za stawkę kilometrową wraz z uwzględnieniem kosztów  postojów i parkingów proszę składać pisemnie w siedzibie Urzędu Miejskiego w Nowej Rudzie Rynek nr 1 pok. Nr 13, lub faksem pod nr 0748722268, lub emailem na adres anna.zawislak@um.nowaruda.pl  do dnia 29.09.2011 r.
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