Protokół nr 19/XIX/08

Sesji Rady Miejskiej w Nowej Rudzie

odbytej w dniu 18 czerwca 2008r.

w sali uroczystości noworudzkiego Ratusza.

Godzina rozpoczęcia –     10.10

Godzina zakończenia -     15.00

Sprawy regulaminowe:

1. Otwarcie sesji i powitanie gości.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady. 

Ad.1. Otwarcie obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Nowej Rudzie – Andrzej Behan - otworzył sesję Rady Miejskiej. Powitał radnych oraz zaproszonych gości. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 21  radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. (lista obecności - zał. nr 1)

Poinformował, że na dzisiejszą sesję poświęconą bezpieczeństwu i porządkowi publicznemu w mieście Nowa Ruda przybyli zaproszeni goście : 

· p. Maciej Sucharski - Komendant Komisariatu Policji w Nowej Rudzie,

· p. Ryszard Tryszczyła – mł. inspektor Komendy Powiatowej Policji w Kłodzku, 

· p. Rafał Chorzewski – Dowódca Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej w Nowej Rudzie,

· p. Mieczysław Chmura – Naczelnik Ochotniczej Straży Pożarnej w Nowej Rudzie.

Pan Tomasz Kiliński - Burmistrz Miasta – zaproponował wprowadzenie do porządku obrad w pkt. 5. Podjęcie uchwał następujących zmian:

· zdjęcie z ppkt. g) projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru w rejonie Góry Świętej Anny w Nowej Rudzie w zamian wprowadzając projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku dotyczącego utworzenia wielkopowierzchniowego obiektu handlowego; 

· dodanie projektu uchwały w ppkt. d) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda (ul. Świdnicka 60);

· dodanie projektu uchwały w ppkt. l) zmieniającego uchwałę Nr 234/XXVIII/05 Rady Miejskiej w Nowej Rudzie z dnia 26 stycznia 2005r. w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Miejskiej Nowa Ruda na lata 2005-2008.

Zdjęcie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru w rejonie Góry Św. Anny jest związane z tym, iż w dniu dzisiejszym nie doszło do podpisania porozumienia w sprawie zamiany z państwem Kobak. W związku z tym przyjęcie planu w dniu dzisiejszym w takiej formie nie może nastąpić.

Rada Miejska jednogłośnie 21 głosami „za”

przyjęła proponowane zmiany do porządku obrad.

Proponowany porządek obrad:

3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z realizacji uchwał oraz prac w okresie międzysesyjnym od dnia 

    15 kwietnia do dnia 11 czerwca 2008r. 

4. Część tematyczna : „Bezpieczeństwo i porządek publiczny w Nowej Rudzie”. 

5. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2008 

b) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda (ul. Teatralna 17) 

c) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda (ul. Niepodległości 17) 

d) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda (ul. Świdnicka 60)

e) w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Nowa Ruda 

f) w sprawie pozbawienie odcinka ulicy Rzecznej kategorii drogi gminnej 

g) zmieniająca uchwałę Nr 138/XVII/08 Rady Miejskiej w Nowej Rudzie z dnia 5 marca 2008r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłodzkiemu na realizację zadania pn. „Remont pokrycia dachowego budynku oddziału dziecięcego w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Kłodzku – Szpital Rejonowy w Nowej Rudzie”. 

h) w sprawie zaopiniowania wniosku dotyczącego utworzenia wielkopowierzchniowego obiektu handlowego

i) w sprawie zasad i trybu nadawania tytułów : „Honorowy Obywatel Miasta Nowa Ruda” oraz „Zasłużony dla Miasta Nowa Ruda”. 

j) w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Nowa Ruda, w imieniu której działa Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Nowej Rudzie, do realizacji projektu systemowego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki na lata 2007-2008, Priorytety VII-Promocja Integracji Społecznej, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej – współfinansowanego ze środków EFS. 

k) w sprawie zlecenia przeprowadzenia kontroli przez Komisję Rewizyjna nie objętej planem pracy.

l) zmieniająca uchwałę Nr 234/XXVIII/05 Rady Miejskiej w Nowej Rudzie z dnia 26 stycznia 2005r. w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Miejskiej Nowa Ruda na lata 2005-2008.

6. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji.

7. Interpelacje radnych.

8. Zapytania radnych. 

9. Sprawy różne.

10. Zakończenie obrad.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał czy radni mają uwagi do protokołu z XVIII sesji Rady Miejskiej w Nowej Rudzie. Wobec braku uwag poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady.

Rada Miejska w Nowej Rudzie 21 głosami „za”  

przyjęła protokół z XVIII sesji Rady Miejskiej w Nowej Rudzie.

Pan Dariusz Chojecki – uczennica Miejskiego Zespołu Szkół Nr 1 p. Katarzyna Banach została laureatką konkursu „Młody Poseł”. Otrzymując mandat młodego posła reprezentowała szkołę i miasto na trybunie sejmowej w dniu 1 czerwca br.  

Przewodniczący Rady Miejskiej wraz z Burmistrzem Miasta wręczyli list gratulacyjny dla p. Katarzyny Banach uczennicy Gimnazjum Nr 3.

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że na dzisiejszą sesję zostali zaproszeni laureaci plebiscytu „Gazety Noworudzkiej” na najlepszego sportowca Ziemi Noworudzko-Radkowskiej w roku 2007.

Pan Krzysztof Kornacki – I miejsce w plebiscycie otrzymał Dominik Mateńko, zawodnik okazał się lepszy od trenera. II miejsce otrzymał Paweł Szaniawski.

Przewodniczący Rady Miejskiej wraz z Burmistrzem Miasta oraz p. Pawłem Golakiem wręczyli list gratulacyjny za osiągnięcia sportowe.

Ad.3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z realizacji uchwał oraz prac w okresie międzysesyjnym od dnia 15 kwietnia do dnia 11 czerwca 2008r.   - zał. nr 2 do protokołu.

Radny Zbigniew Radgowski – czy istnieje możliwość przesyłu programu TV Sudeckiej także do Słupca? Aktualnie tylko mieszkańcy centrum mają możliwość odbioru tego programu.

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – prowadził rozmowy z szefem TV Sudety by swoim zasięgiem objęła także Słupiec, niestety aktualnie nie jest to możliwe ponieważ TV Sudecka jest w sieci kablowej Vectra. która nie obejmuje Słupca.

Radna Regina Wałęsa – pkt. IV ppkt. 19 trwa realizacja umowy na sporządzenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego drogi alternatywnej dla drogi wojewódzkiej nr 381; plan jest na etapie wyłożenia do publicznego wglądu [...] - prosi o czasowe określenie planowanych działań.

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – z tego względu, że materiały na sesję są przygotowywane radnym wcześniej zapis ten uległ już zmianie. Aktualnie zakończyło się wyłożenie do publicznego wglądu, odbyła się dyskusja publiczna zamykająca publiczne przedłożenie planu. Przygotowywana jest dokumentacja planistyczna oraz ostatnie poprawki w tekście planu i rysunkach, na najbliższą sesję będzie możliwość przedłożenia do uchwalenia projektu uchwały radnym. 

Radny Henryk Zimoch – pkt. IV ppkt. 23 d) odbyły się przeglądy dróg gminnych, powiatowych i wojewódzkich [...] - posiada protokół z dnia 22 kwietnia br. na okoliczność przeglądu tych dróg w którym jest napisane na ulicach Jedności, Stara Droga, Mostowa o nawierzchni tłuczniowej należy spulchnić i uzupełnić mieszanką kamienną górną warstwę a następnie zawałować z nadaniem odpowiedniego profilu drogi. W dniu 22 odbył się przegląd a 31 maja był termin wykonania danej usługi, jedynie firma WINSAN wywiązała się z prac, pozostałe firmy nie. Na ww. ulicach żadna z firm się nie pojawiła. W dniu 16 czerwca odbyła się następna kontrola z udziałem radnych oraz przedstawicieli dróg i na zapytanie dot. ul. Jedności dlaczego żadna firma się nie pojawiła a protokół został podpisany nie uzyskał odpowiedzi. W związku z tym, że odbył się przegląd informował mieszkańców że do 31 maja firma na pewno wykonana prace, dziś jest informacja o kolejnych uwagach, które zostały zapisane ale bez podania terminu wykonania. Jego zdaniem tłumaczenie, że jest 3 lata gwarancji na naprawienie szkód nie przekona mieszkańców. Jakie Burmistrz ma instrumenty, by przywołać te firmy do 'porządku'?

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – potwierdza, że w dniu 16 czerwca odbył się przegląd dróg, który miał stwierdzić czy usterki wskazane 22 maja zostały usunięte przez wykonawców drogi. Rzeczywiście przegląd wskazał, że na ulicach wymienionych przez radnego : Jedności, Stara Droga i Mostowa, usterki na nawierzchni dróg nie zostały poprawione i usunięte. Sporządzony został przez inżyniera kontraktu (który jest odpowiedzialny w okresie gwarancji za przeglądy gwarancyjne i obsługę techniczną) protokół, który został nam przedstawiony do podpisu. Odesłaliśmy te protokoły niepodpisane, gdyż nie są wskazane jednoznacznie usterki do usunięcia, sposób ich usunięcia oraz nie są wskazane terminy ich usunięcia co jest niedopuszczalne w przypadku wskazania usterek. Odnośnie zasad jakie obowiązują i jakie narzędzia posiada Burmistrz jako reprezentant Gminy Miejskiej ma w stosunku do wykonawców – zawarta umowa z wykonawcami mówi dokładnie o okresie gwarancji oraz jak wykonawca i zamawiający współpracują w okresie gwarancji, odnosi się do tego kodeks cywilny. W przypadku stwierdzenia w okresie gwarancji jakichkolwiek usterek zamawiający wyznacza wykonawcy termin usunięcia, jeżeli wykonawca nie usunie w terminie usterek wzywa go ponownie stwierdzając, że kolejnym krokiem w przypadku nieusunięcia usterek będzie zatrudnienie firmy zewnętrznej, która usunie te usterki a koszt z tym związany zostanie potrącony z zabezpieczenia należytego wykonania umowy, które w części zostało przekazane na zabezpieczenie okresu gwarancji. Są to środki finansowe, które wykonawca 'zamraża' u zamawiającego w celu usuwania usterek (gdy wykonawca się uchyla). Takie narzędzie posiada Burmistrz. W tej chwili ze względu na to, że wykonawca nie wywiązał się z terminu, wzywamy go ponownie na podstawie protokołów z przeglądu z 16 czerwca, ustalając mu datę. Jeżeli nie usunie usterek poinformujemy, że wprowadzamy firmę i wynagrodzenie będzie płatne z zabezpieczenia okresu gwarancyjnego.

Radny Janusz Staniocha – pkt. 3 pkkt. 1 podpisanie umowy z Ministerstwem Sportu i Turystyki na realizację zajęć sportowo-rekreacyjnych [...] - w jaki sposób nastąpił rozdział środków. Trwają prace termomodernizacyjne w Miejskim Ośrodku Kultury czy ściana z mozaiką również jest przewidziana do termomodernizacji?

Pan Leszek Wójcik – Naczelnik Wydz. Infrastruktury Społecznej – Ministerstwo ogłosiło konkurs na organizację zajęć sportowych dla szkół gminnych, w momencie składania wniosku był rozdział środków dla poszczególnych placówek na prowadzenie zajęć. Może udostępnić radnemu tą informację. Jest ok. 18 dyscyplin sportowych. Wniosek został zaakceptowany przez Ministerstwo, umowa jest podpisana, szkoły realizują zadanie od 7 stycznia, zakończenie 15 grudnia 2008r. później nastąpi rozliczenie z Ministerstwem.

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – Miejski Ośrodek Kultury przy ul. Strzeleckiej 2a posiada kilka elementów kamiennych na elewacji (mozaika), wysoki cokół z piaskowca oraz słup z orłem z ułożonego kamienia. Dokumentacja projektowa w pierwotnej wersji zakładała zachowanie wszystkich elementów tego typu jako istniejących, bez docieplenia. W międzyczasie (dokumentacja jest od 2005r.) okazało się, że mozaika od ul. Sybiraków uległa znacznemu pogorszeniu. Są na to dokumenty w postaci protokołów przeglądu obiektu, w którym jest wskazane, że mozaika zagraża bezpieczeństwu i zdrowiu użytkujących, tj. oddziela się od ściany. W związku z tym, w ramach robót dodatkowych, ta mozaika od ul. Sybiraków jest zbijana i będzie docieplenie w takiej technologii jak pozostałe elewacje. Odnośnie elewacji kontowej – stan cokołów nie jest najlepszy od czasów projektowych do dnia realizacji. W tej chwili wykonawca przedłożył wartości robót dodatkowych dot. cokołów. Słup z orłem chcemy zachować w takiej formie w jakiej jest, być może z pominięciem tablicy, która się tam znajduje.

Radny Piotr Wróbel – nawiązując do tematu termomodernizacji obiektów użyteczności publicznej –  jak zostanie rozwiązany problem reklam, które znajdowały się na elewacji budynku MOK w Słupcu? Czy nowa elewacja będzie niszczona poprzez zawieszenie tych reklam czy jest inne rozwiązanie?

Pan Wojciech Kołodziej – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Nowej Rudzie – faktem jest, że dochody z reklam były stosunkowo duże dla ośrodka ok. 12-14 tys w skali roku niemniej jednak po nałożeniu nowej elewacji reklam nie będzie ze względów estetycznych. Zastanawiamy się nad innym rozwiązaniem np. reklama siatkowa.

Radny Henryk Zimoch – pkt. IV ppkt. 23 g) i h) – czy projektowanie zakończy się w tym roku i jest szansa, że rozpocznie się inwestycja jeszcze w br.?

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – w chwili obecnej uzyskaliśmy pozwolenie na budowę kanalizacji sanitarnej ul. Łąkowej, przygotowywana jest dokumentacja przetargowa  i w tym roku na pewno zrealizujemy ten odcinek. Odnośnie ul. Kopalnianej i Tuczyn to został złożony wniosek, trwa proces oczekiwania na pozwolenie na budowę. Po uzyskaniu pozwolenia na budowę zostanie ogłoszone postępowanie przetargowe na wykonanie odcinka kanalizacji (łączący rejon Muzeum Górnictwa ze studzienką z której wypływają ścieki na ul. Czarnej). Jest to zakres prac na ten rok. Dokumentacja obejmuje cały rejon.

Radny Janusz Staniocha – czy zostało zakończone postępowanie przetargowe na wykonanie placu targowego?

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – odbyły się trzy postępowania przetargowe na wykonanie dokumentacji projektowej nowego targowiska. W I postępowaniu nie wpłynęły żadne oferty, w II postępowaniu wpłynęła jedna oferta, która musiała być odrzucona ze względu na błędy formalne w ofercie. W III postępowaniu wpłynęły dwie oferty, również zostały odrzucone ze względu na błędy i niespełnienie warunków postawionych w postępowaniu. W chwili obecnej, zgodnie z zapisami ustawy prawo o zamówieniach publicznych możliwe jest zamówienie z wolnej ręki w związku z tym przygotowywane jest zapytanie ofertowe do jednej z firm, która składała oferty (korzystniejszej cenowo) czy podtrzyma swoją ofertę i jaką przedstawi cenę. W tym tygodniu zapytanie zostanie skierowane do wykonawcy.

Radny Tomasz Kuczaj – w związku z tym, że mówiono o sporcie w szkole chciałby zapytać nt. pkt. V współorganizacja Mistrzostw Powiatu Kłodzkiego kl. V i VI w pływaniu - czy te zawody były umieszczone w jakimkolwiek kalendarzu ? Prosi również o informacje nt. zapisów w pkt. IV pkt. 10 i 11.

Pan Paweł Marciniak – Prezes Centrum Turystyczno-Sportowe Spółka z o.o. - zawody, które odbyły się końcem roku szkolnego były uzgodnione ze Starostwem Powiatowym, jako zawody powiatowe podsumowujące prace całego roku wszystkich grup instruktorskich, który były prowadzone na naszym basenie. Uczestniczyło 100 dzieci z całego powiatu.

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – odnośnie ppkt. 10 informuje, że w wyniku przetargu zostały zakupione trybuny na pływalnię w Słupcu, wartość 41.800,-zł. Trybuny są niezbędnym elementem do przystosowania obiektu do rozgrywania zawodów sportowych. Ppkt. 11 dotyczy przygotowania programu funkcjonalno-użytkowego, jeżeli jest potrzeba to szczegółowej informacji nt. zakresu jaki miałby być objęty programem możemy udzielić. Przygotowany jest on w celu ewentualnego ubiegania się o środki UE w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego na modernizację obiektów dotyczy to m.in. trybun, parkingów, nawierzchni boiska, itd. wielu elementów które mają na celu poprawienie standardu tego obiektu.

Radna Regina Wałęsa – pkt. V ppkt. 8 rozstrzygnięcie konkursu fotograficznego „Szlakiem czerwonego piaskowca” - ile osób korzystało i kto jest laureatem?

Pani Dagmara Oleksy – Rzecznik Prasowy Urzędu Miasta – wpłynęło 18 prac ze szkół podstawowych, gimnazjów i szkół średnich. Z Nowej Rudy, wyłoniono kandydatów w dwóch kategoriach do 14 roku życia i powyżej 15. Laureatami są Kamil Głowacki oraz Krzysztof Gabrysiak z Gimnazjum Nr 1, wszyscy laureaci zostali wymienieni na stronie internetowej Urzędu Miasta.

Rada Miejska 21 głosami „za”

przyjęła  Sprawozdanie Burmistrza Miasta z realizacji uchwał oraz prac w okresie międzysesyjnym od dnia 15 kwietnia do dnia 11 czerwca 2008r.

Ad. 4. Część tematyczna : „Bezpieczeństwo i porządek publiczny w Nowej Rudzie”. 

Radny Janusz Staniocha – dzisiejsza część tematyczna sesji poświęcona jest bezpieczeństwu i porządkowi publicznemu. Ma ona na celu wydanie oceny oraz wypracowanie rozwiązań, które przyczynią się do poprawy bezpieczeństwa w mieście. W materiałach radni otrzymali rzeczową analizę dokonaną przez poszczególne jednostki odpowiedzialne za stan bezpieczeństwa i porządku publicznego i w tym zakresie będzie prowadzona rozmowa. W celach informacyjnych został także dostarczony materiał przygotowany przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej i Miejską Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dotyczący przemocy w rodzinie.

Pan Rafał Chorzewski – Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza w Nowej Rudzie – przedłożył raport o stanie bezpieczeństwa w mieście Nowe Ruda (informacja zał. nr 3 do protokołu). Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza zatrudnia 32 osoby w systemie 2 osoby na 8 godzin, pozostałe 30 osób pracuje w systemie 24/48 godzin wolnego. Jest w stanie utrzymać stan minimalny 6 strażaków na zmianie, z czego 1 jest dyżurnym punktu alarmowego a 5 wyjeżdża do akcji. Dysponujemy 2 samochodami ratowniczo-gaśniczymi, drabiną 30 metrową, podnośnikiem, samochodem cysterną oraz 1 samochodem operacyjnym. Rejon działania – Karłów, Bartnica, Przełęcz Jugowska, Rzeczka, Gorzuchów.

Radna Irena Caryk – wyjazdy straży do gaszenia płonących traw – czy są widoczne elementy edukacji, czy rolnicy nadal palą swoje pola?

Pan Rafał Chorzewski - Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza w Nowej Rudzie – są efekty apeli edukacyjnych w szkołach, z reguły Komenda Powiatowa występuje z apelem w prasie lokalnej, jest to nagłaśnianie przez media krajowe. Niestety pewnych nawyków nie da się wykorzenić niemniej jednak zmniejszyła się ilość palących się traw, być może spowodował to obowiązek wykaszania nieużytków, które UE nałożyła na rolników.  Jest dużo mniej zdarzeń niż w latach poprzednich.

Radny Henryk Zimoch – w sprawozdaniu jest informacja dot. zaopatrzenia w wodę na terenie miasta nie ma typowych zbiorników ppoż. [...] czy na dzień dzisiejszy coś się poprawiło? Czy nadal jest taki stan?

Pan Rafał Chorzewski - Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza w Nowej Rudzie -  ta sprawa trwa od dłuższego czasu pomiędzy ZWIK a Strażą Pożarną. ZWIK przesyła wykazy dot. hydrantów, które są w miarę możliwości sprawdzane przez jednostkę lub OSP. Jest to uciążliwe gdyż nie na tym polegają zadania straży. Hydranty są w większości niesprawne ale wiemy dokładnie z których możemy korzystać. 

Radny Janusz Staniocha – Komisja Porządku Publicznego i Komunikacji wystąpiła do Burmistrza o wystosowanie pisma o dostarczenie mapy hydrantów na terenie miasta. Tej odpowiedzi jeszcze nie ma.

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – otrzymaliśmy wykaz a nie mapę.

Pan Rafał Chorzewski - Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza w Nowej Rudzie – wykaz otrzymaliśmy w lutym, OSP w Drogosławiu to sprawdziło i proponuje, by Naczelnik OSP wypowiedział się w tym temacie.

Radny Janusz Staniocha – czy taki wykaz spełnia oczekiwania Straży Pożarnej?

Pan Rafał Chorzewski - Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza w Nowej Rudzie – zdecydowanie nie. Jest pomocny, bo wiemy gdzie te hydranty powinny być. Po fizycznym sprawdzeniu weryfikujemy, które są sprawne i mają odpowiednie ciśnienie do prowadzenia akcji. 

Radny Janusz Staniocha – czy po sprawdzeniu tych hydrantów możemy oczekiwać informacji by dalej występować np. o przywrócenie stanu pierwotnego?

Pan Rafał Chorzewski - Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza w Nowej Rudzie – w tej chwili mamy rozeznaną sprawę w Drogosławiu. W centrum miasta i w Słupcu jest to kłopotliwe, musiałaby być zrobiona specjalna akcja mająca na celu sprawdzenie wszystkich hydrantów według wykazu. Jest to kłopotliwe, bo nie jest to przypisanym zadaniem Straży Pożarnej. 

Radny Henryk Zimoch – czy to nie jest tak, że ZWIK przekazując sieć Straży powinien przekazać wszystkie hydranty sprawne? 

Pan Rafał Chorzewski - Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza w Nowej Rudzie – tak. Można było wymagać tego od ZWIK gdy była wykonywana sieć hydrantowa na ul. Anny i na Bieganów, pozostała sieć wymieniana jest w ramach innych robót. Nie ma akcji bieżącej, by można było wymagać od ZWIK aby wszystkie hydranty były sprawne.

Radny Arkadiusz Michalski – pod koniec sprawozdania jest pkt. dotyczący doprowadzenia do użytkowania poddaszy i strychów w budynkach mieszkalnych, szczególnie w zabudowie staromiejskiej i centrum miasta -  czy Straż Pożarna w ramach kolejnych działań może przeprowadzić kontrolę takich miejsc ?

Pan Rafał Chorzewski - Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza w Nowej Rudzie – tak, tylko, że zadaniem JRG jest likwidowanie zagrożeń miejscowych pożarów. W Komendzie Powiatowej jest dwuosobowy wydział, który zajmuje się przeprowadzaniem kontroli. Zgodnie z przepisami trzeba powiadomić zarządcę zakładu czy właściciela o przeprowadzeniu kontroli 2 tygodnie wcześniej, Komendant wydaje imiennie upoważnienie konkretnie na ten obiekt. Nie ma możliwości skontrolowania dowolnego obiektu na podstawie legitymacji.

Radny Janusz Staniocha – w sprawozdaniu jest zapis mówiący o utrudnieniach w dojazdach do różnych części miasta, jest kilka dokładnie oznaczonych miejsc na których straży ciężko się poruszać. Jest to temat bardzo poważny.

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – „jest to rok ciężki, wszystkie jednostki odnotowują wzrost zagrożenia przestępczością, nie dotyczy to Nowej Rudy, pomimo, że w jednostce tej są określone braki sprzętowe i kadrowe. Jedyna kategoria gdzie odnotowano wzrost to są kradzieże z włamaniem - dwa zdarzenia więcej niż w ubiegłym roku, o 6% ograniczono przestępczość.  Sprawozdanie Komendy Policji – załącznik nr 4 do protokołu. Odnośnie wyników pracy policjantów może powiedzieć, że policjanci w Nowej Rudzie i Radkowie wykonali 21% wszystkich służb na prawie 7tys narzuconych przez Wrocław w okresie półrocznym, dotyczy to wykorzystania policjantów z innych służb (niż pion prewencji) do działań patrolowych, obchodowych, czyli Komisariat w Nowej Rudzie pracuje bardzo dobrze. Odnośnie efektywności służby patrolowej – zakładany miernik 7,8 tzn. co 7-8 przestępstwo powinno być załatwione na gorącym uczynku, ten współczynnik w Nowej Rudzie jest 4,4. W ciągu ostatnich dwóch tygodni na terenie Nowej Rudy odnotowano 18 przestępstw kryminalnych, z tego 50% zostało załatwionych od razu, sprawcy zostali zatrzymani na gorącym uczynku. Należałoby podziękować Burmistrzowi oraz Straży Miejskiej za to, iż jednostka uzyskuje w tym okresie tak wysokie wyniki, jest to między innymi efekt wspólnego działania. Mówiąc o dobrych wynikach Policji w Nowej Rudzie nie należy zapominać o Straży Pożarnej i OSP, gdyż bardzo często oni pomagają nam w zabezpieczaniu zdarzeń drogowych. Dziękuje Komendantowi OSP Drogosław za pracę, gdyż jest on często zauważalny przy zdarzeniach drogowych. Odnośnie wykorzystania dzielnicowych w służbie obchodowej, mówimy o tym, że dzielnicowy 45% swojego czasu powinien być w terenie. W Nowej Rudzie dzielnicowy w terenie jest 43% niewiele brakuje do osiągnięcia tego dobrego wyniku, ale usprawiedliwię swoich kolegów, że są braki kadrowe. Dopóki nie wróci nam 37 funkcjonariuszy, którzy są aktualnie na szkołach, tak długo nie będziemy mogli oczekiwać lepszych wyników policjantów z Nowej Rudy. Bardzo dobrze funkcjonariusze pracują w przestępczości nieletniej, wynika to z tego, iż są w terenie, kontrolują, nadzorują. Bardzo często patrole są na terenie Nowej Rudy Słupca pomimo, iż nie ma tam żadnej naszej placówki, patrole są tam kierowane i zabezpieczają ten rejon.” 

Radny Krzysztof Richter – czy są limity kwot na zakup paliwa do samochodów? Czy zawsze będzie możliwość wyjazdu do wezwań i do przeprowadzania patroli ?

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – tak jak w każdej instytucji są określone kwoty pieniężne na różne zadania. Nie wyobraża sobie, by interwencja zgłoszona przez obywatela nie została wykonana. Pewne rygory muszą istnieć by dobrze gospodarować środkami finansowymi, ale bezpieczeństwo jest bezcenne i proszę się nie obawiać że interwencja, która zostanie przyjęta nie zostanie zrealizowana, wszystkie interwencje mają być obsłużone. 

Pan Jerzy Przewoda – „powiedział Pan o interwencjach czy przebywaniu dzielnicowego w terenie, ten temat od dłuższego czasu mnie interesuje, podparł się Pan cyfrą 43%, po rozmowach z dzielnicowymi mam odczucie, że nie mają oni czasu na przebywanie w swoich rewirach, gdyż są kierowani na inne zadania. Jak to faktycznie jest?”

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – „dzielnicowy ma przebywać w rewirze, ma wykonać szereg prac biurowych, ale proszę brać pod uwagę że przy brakach kadrowych które występują w pionie prewencji musimy zapewnić obsługę 24h. Są inne przepisy regulujące nasze zadania, zmienia się również sposób pełnienia służby przez Policję, odchodzimy od pewnego czasu od patroli pieszych na koszt patroli zmotoryzowanych. W tej chwili jest tendencja przechodzenia do patroli ''łamanych'' tj. funkcjonariusze wykorzystują radiowóz do przemieszczania się a w międzyczasie mają wykonywać służbę patrolową. Oprócz tego jesteśmy zawalani pracą biurową którą powinny wykonywać inne służby. Jeżeli Komendant tygodniowo otrzymuje 50-60 wywiadów kuratorskich – czy Policja jest do realizacji wywiadów kuratorskich? Gdzie są służby kuratorskie? Jesteśmy obarczani, zgodnie z przepisami prawa, do doręczania wezwań sztabów wojskowych, sądów i innych urzędów, zgodnie z art. 213kpk zadania te są zlecane Policji. Gdyby nie biurokracja policjantów byłoby więcej w terenie.” 

Pan Jerzy Przewoda – „moje pytanie odnosiło się do 43%, ja wiem, że dzielnicowi nie mają czasu, że ich nie ma w terenie, bo mają inne obowiązki. Chodzi mi o te 43%.” 

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – „są to wyliczenia, którymi my się posługujemy, jest to 43,9% czasu pracy policjanta-dzielnicowego który jest w terenie. Jest to wyliczone z jego czasu pracy.”

Radny Arkadiusz Michalski – jakie jest zagrożenie na ul. Górniczej, Świdnickiej czy innymi ulicami w mieście? Czy jest tam potrzebna interwencja dzielnicowego?

Pan Maciej Sucharski - Komendant Komisariatu Policji w Nowej Rudzie – „Policja nie ma zbyt silnego lobby, co chwilę dokładane są dodatkowe zadania. Kiedyś Policja nie robiła wywiadów kuratorskich, nastąpiła zmiana przepisów, który nakłada obowiązek na Policję sporządzania wywiadów dla kuratorów sądowych. Tygodniowo otrzymuje ok. 50-60 pism kuratorskich. Lawinowo narasta ilość wezwań dla sądów, w ramach wywiadów Policja ma wykonywać te zadania. Aktualnie Komisariat ma 1 wakat, w 2009r. powinniśmy mieć pełny stan etatowy. W większości będą zatrudnieni młodzi ludzie, których jak widzę należy jeszcze podszkolić. Proszę o wyrozumiałość gdy pojawią się błędy ze strony młodych policjantów. Powstałe błędy proszę sygnalizować a nie ignorować.” 

Radny Janusz Staniocha – prosi o przedstawienie informacji nt. zasadności umieszczenia radaru na drodze 381. Czy jest on obsługiwany czy nie. Czy są przewidziane nowe radary na terenie miasta?

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – „z informacji jakie posiadam wynika, że skrzynka w Drogosławiu została uszkodzona podczas wykonywania prac drogowych i nie została naprawiona. Fotoradar będący w posiadaniu Policji jest przemieszczany na terenie całego powiatu samochodem nieoznakowanym, pozostawiany jest on w maszcie na godzinę/dwie lub jest umieszczany na poboczu drogi, radiowóz staje kilkanaście metrów dalej i fotoradar pracuje samoczynnie. Strefa bezpieczeństwa na drodze poszerza się dzięki CB radio, gdyż kierowcy wzajemnie ostrzegają się o tym, iż stoi fotoradar czy Policja. W najbliższym czasie do służby zostanie skierowany nowy wideorejestrator, który zostanie zainstalowany w nowym samochodzie nieoznakowanym. Samochód ten pojawi się również na drodze 381.”  

Radny Henryk Zimoch – „na posiedzeniu Komisji Porządku Publicznego i Komunikacji na którym był obecny Komendant Policji w Kłodzku oraz Starosta Kłodzki p. Wielichowska poprosiliśmy o interwencje na drodze Radkowskiej oraz na drodze 381. Raz pojawiła się Policja drogowa. Mówi Pan że droga 381 zostanie objęta patrolem, bardzo się cieszę, kontrole powinny być częste, gdyż jest sezon letni i coraz więcej pojawia się osób na motorach, którzy jeżdżą bardzo szybko. Czy nie ma możliwości, by reaktywować odrębną sekcję w Komisariacie Policji w Nowej Rudzie dot. ruchu drogowego?”

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – „ze stanów etatowych nie jesteśmy w stanie wyodrębnić ruchu drogowego w poszczególnych jednostkach. Zgadza się w temacie motocyklistów, tylko, że interwencje policyjne w zatrzymaniu motocyklisty trzeba podejmować roztropnie i rozważnie. Niemniej motocykle to nie jest tylko problem Nowej Rudy, jest to problem każdego miasta. Czy przy stanie etatowym 23 funkcjonariuszy jesteśmy w stanie objąć służbę wszędzie? W tej chwili na terenie całego powiatu zawarliśmy niepisane porozumienie ze Strażą Graniczną i Żandarmerią Wojskową - robimy wszystko by patrole łączone były z kontrolą drogową.” 

Radny Henryk Zimoch – „pojawienie się patroli w tych miejscach o których wspomniałem spowoduje to, iż piraci drogowi zwolnią. Komendant Policji pisze, że ma na stanie 7 pojazdów służbowych, obserwuję, że te pojazdy są wywożone na lawetach poza teren miasta. Czy Komenda Powiatowa wspólnie z Komendą Wojewódzką przewiduje jakikolwiek radiowóz dla Nowej Rudy.”

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – „na ten rok nie został rozstrzygnięty przetarg i do tej pory nie wiemy czy możemy otrzymać jakikolwiek sprzęt. Był pewien okres czasu, gdy Komendant Powiatowy z Burmistrzami podejmował rozmowy o sponsoringu zakupu aut, z tych rozmów wycofała się Komenda Główna Policji w związku z tym jeździmy tym co mamy. Sprzęt ten jest wykorzystywany przez 24h. Wadą jest to, że przy jakiejkolwiek awarii musi być laweta, która zawozi auto do Wałbrzycha do naszego warsztatu, nie może być wykonana usługa w żadnym innym zakładzie naprawczym. Są prowadzone rozmowy na wyższym szczeblu by do napraw naszego taboru policyjnego była wykorzystywana baza transportowa Sudeckiego Oddziału Straży Granicznej, wówczas naprawa będzie szybsza.” 

Mieszkaniec miasta Nowa Ruda – „stwierdził Pan że wszystkie zgłoszenia będą przyjęte. 3 lata temu mojej żonie nie wiem czy ukradziono czy co się stało, zginął portfel z dokumentami w sklepie. Poszła na Policję ale zgłoszenie nie zostało przyjęte została odesłana do Urzędu by zgłosić zgubę. Jeżeli zostawiła w sklepie w którym są kamery to byłoby widać to kto go zabrał a jeżeli zabrał i nie oddał z dokumentami to ukradł. Dlaczego Policja nie przyjmuje takich zgłoszeń?”

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – „w tego rodzaju przypadkach są dwa warianty : albo kradzież albo zagubienie. Osoba zgłaszająca musi podjąć zdecydowane stanowisko, bo jeśli się okaże że nie jest to kradzież a zgubienie naraża się na odpowiedzialność karną o zgłoszeniu niezaistniałego przestępstwa. Każdy obywatel ma dbać o swoje dokumenty. Bardzo się dziwię i jest mi przykro, że o całym zdarzeniu mówi Pan po 3 latach a gdzie był Pan przez 3 lata?”

Mieszkaniec miasta Nowa Ruda – „przez 3 lata odpuściliśmy sobie tą sytuację z tego względu, że żona i tak wymieniała dokumenty, a teraz 3 tygodnie temu mojej teściowej zginęły dokumenty i znowu żona została odesłana. Twierdzi Pan, że żona powinna 3 lata temu bardziej opiekować się dokumentami, zgodzę się, ale są także kieszonkowcy a w sklepie są kamery i Policjant powinien pójść i przejrzeć nagranie a nie z góry twierdzić, że nie było kradzieży tylko żona zgubiła.” 

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – „uważam, że na ten temat nie będziemy rozmawiali, jeżeli ma Pan jakiekolwiek uwagi co do pracy policjantów zapraszam do Kłodzka w poniedziałki od 15 do 17, skargi na pracę policjantów powiatu kłodzkiego przyjmuje Komendant Powiatowi. Można także przyjść w każdy inny dzień, funkcjonariusz z inspektoratu Komendanta Powiatowego Policji przyjmie Pana. Zaznaczam, że przyjazd do Kłodzka jest na koszt własny.”  

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – „przypomnę sytuację z 2005r. gdy do Nowej Rudy trafił nowy pojazd dla Policji a po dwóch tygodniach z Nowej Rudy wyjechał. Deklaracje Komendanta mówiły o tym, że ten pojazd wróci do miasta, minęły trzy lata i bardzo bym prosił, chociaż słyszę że pojazdów może nie być, żeby ten pojazd powrócił.”

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – „jestem zaskoczony, że coś takiego było zrealizowane, było to chyba realizowane za Komendanta Różewicza. W tej chwili jest taka sytuacja, że będziemy przemieszczać pojazdy z jednostki do jednostki by zapewnić całodobową służbę patrolową, zmotoryzowaną. Niemniej jednak na bieżąco monitorujemy sytuację w sprzęcie transportowym, robimy wszystko by jednostka nie została bez pojazdu.” 

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – „to rzeczywiście miało miejsce gdy Komendantem był p. Różewicza. Gmina Miejska Nowa Ruda wielokrotnie uczestniczyła w zakupach pojazdów. W tamtym roku również uczestniczyła w zakupie pojazdu a drugi miał trafić z innej puli, trafił, ale został zabrany. Wie o tym Komendant Ćmak, zadeklarował kontynuowanie pewnych działań i z tematem się zapoznał.”

Pan Jerzy Przewoda – czy sprawa w kwestii bezpieczeństwa i porządku publicznego opinia czy głos Policji jest brana w jakiś sposób przez Urząd i radnych pod uwagę? 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Andrzej Behan – „jesteśmy w ciągłej współpracy z Komendantem oraz wszelkimi władzami Policji, różnego rodzaju sugestie, opinie są brane przez władze miasta pod uwagę.”

Pan Maciej Sucharski – Komendant Komisariatu Policji w Nowej Rudzie – przedłożył sprawozdanie (zał. nr 5 do protokołu), prosi o zadawanie pytań. Policja jest w stałym kontakcie z Burmistrzem, Przewodniczącym Rady Miejskiej oraz Przewodniczącym Komisji Porządku, odbywają się posiedzenia na terenie Komisariatu. Współpraca układa się bardzo dobrze, nie ma żadnych tarć, kolizji czy problemów.  

Radna Regina Wałęsa – Policja współpracuje z innymi instytucjami tj. MOPS, Punktem Konsultacyjno-Informacyjnym, Prokuraturą, Ośrodkiem Interwencji Kryzysowej, itd. Czy istnieje rzeczywiście taka współpraca i na czym ona polega? Czy prace te są skorelowane ze sobą?

Pan Maciej Sucharski – Komendant Komisariatu Policji w Nowej Rudzie – Policja z uwagi na realizację codziennych zadań związanych z patologią rodziny, narkomanią, musi współpracować z tymi instytucjami, które zgodnie z przepisami zajmują się tymi sprawami. Brak jest koordynacji, czasami te działania się rozmijają, nie są prowadzone wspólnie. Łatwiej jest działania korelować na pozycji samorządu, niż na poziomie powiatu. Istnieje 5 osobowy zespół, który zajmuje się patologiom rodzinnym, niebawem będzie dodatkowa osoba, która zajmie się sprawami biurowymi. 

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – „Policja zakłada tzw. niebieskie karty, na jej podstawie obserwujemy co się dzieje w rodzinach patologicznych. Na tej podstawie stwierdziliśmy, że 'coś jest nie tak' na odcinku współpracy pomiędzy instytucjami i organizacjami, które powinny problemem się zajmować. W związku z tym na ostatniej odprawie miesięcznej Komendanci Komisariatu otrzymali konkretne zadanie by wziąć pod lupę niebieskie karty oraz współpracę z wszystkimi organizacjami. Tym zagadnieniem ma się zajmować funkcjonariusz z Komendy Powiatowej z zespołu nieletnich, patologi i wykroczeń i jeżeli radną taka informacja będzie interesowała to otrzyma wiążącą odpowiedź w tym temacie.”  

Radna Regina Wałęsa – bardzo prosi o podanie takiej informacji.

Radny Janusz Staniocha – ten problem zgłaszał również Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w swoim sprawozdaniu.

Radna Iren Caryk – prosi o ustosunkowanie się do problemu jakim jest spożywanie piwa i innego alkoholu w sklepach. 

Pan Maciej Sucharski – Komendant Komisariatu Policji w Nowej Rudzie – jest to wykroczenie, zgodnie z ustawą o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi. Być może 3-4 lata temu nie było takiej konsekwencji w tym zakresie, jednak od 2-3 lat w zadaniowaniu funkcjonariuszy do służby kładziony jest na to nacisk. Uważa, że reagowanie w zarodku na tego rodzaju zachowania w pewnej perspektywie wpłynie na ograniczenie zdarzeń uciążliwych społecznie. 

Radna Regina Wałęsa – czy Policja sprawdzała w ostatnim czasie czy w sklepach są wywieszone informacje mówiące o tym, że na terenie sklepu ani w jego pobliżu nie można spożywać alkoholu oraz że młodzieży do lat 18 alkoholu nie sprzedaje się?

Pan Maciej Sucharski – Komendant Komisariatu Policji w Nowej Rudzie – Policja samodzielnie nie prowadzi takich działań konkretnie ukierunkowanych w tym temacie. Wiosną były przeprowadzane przez dzielnicowych wspólnie z przedstawicielem komisji przeciwalkoholowej tego rodzaju kontrole. Uważa, że ten kto wydaje zezwolenie powinien tego pilnować Policja nie ma konkretnych informacji kto na jaki alkohol ma zezwolenie. Pełny zakres odnośnie warunków i sprzedaży alkoholu Policja nie posiada.

Radny Janusz Staniocha – Komisja Porządku Publicznego i Komunikacji posiada większą wiedzę w tym temacie z uwagi na to, że bardzo często bierze udział w patrolach razem z Policją i Strażą Miejską. Z osobami uprawnionymi do kontroli dokonywane są przeglądy wywieszeń, zezwoleń. Raz na miesiąc/dwa jest prowadzony przegląd. 

Radny Bogusław Frącek – zgłaszał patrolowi, że w Drogosławiu w okolicy pomiędzy fotoradarem a przejściem dla pieszych stoi od dłuższego czasu TIR i do dziś nie ma odpowiedzi. Czy ten TIR może stać przed przejściem dla pieszych utrudniając przejście dzieciom? Odnośnie piratów drogowych – piątek/sobota w Drogosławiu w kierunku Ludwikowic prowadzone są wyścigi motocyklowe, które osiągają taką prędkość, że nie można zauważyć ich tablic rejestracyjnych.

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – „odnośnie TIRa – może stać 10m przed przejściem. Mam wątpliwości nt. oznakowania poziomego na drodze 381, na jezdni ma być znak wymalowany jasny i czytelny. Droga 381 została zapomniana przez służby drogowe, nie widać czy jest linia przerywana czy ciągła. O tych wszystkich nieprawidłowościach informujemy zarządców drogi.”

Radny Bogusław Frącek – priorytetem jest bezpieczeństwo dzieci przechodzących przez pasy.

Pan Maciej Sucharski – Komendant Komisariatu Policji w Nowej Rudzie –  „zajmę się problemem jeszcze dzisiaj. Zostanie ten problem rozwiązany.” 

Radny Henryk Zimoch – ul. Przechodnia została oddana do użytku dość dawno, przed skrzyżowaniem z ul. Piłsudskiego było wyznaczone przejście dla pieszych (oznakowanie poziome). Prosi o interwencję w tej sprawie.

Pan Ryszard Tryszczyła – Zastępca Komendanta Powiatowej Policji w Kłodzku – „po spotkaniu jadę do Kłodzka, Naczelnik Ruchu Drogowego otrzyma polecenie sprawdzenia oznakowania pionowego i poziomego na terenie drogi 381 na terenie gminy miejskiej i wiejskiej Kłodzka. Na bazie tych notatek zostanie sporządzone sprawozdanie do zarządcy drogi.”

Pan Piotr Kwiecień – Komendant Straży Miejskiej w Nowej Rudzie – „do końca 2007r. Straż Miejska pracowała w składzie 10 osób, prognozy są nieciekawe gdyż od 1 lipca będziemy pracowali w stanie 8 osobowym, ale ma nadzieję, że stan ten zostanie uzupełniony. Staramy się obkładać patrole na każdą zmianę, w większości nocnych zmian (od godz. 6.00 do 22.00) realizowano obsługę monitoringu wizyjnego, który obsługiwał centrum miasta, od niedawna jest również kamera zainstalowana na ul. Radkowskiej (w części ul. Akacjowa i Szkolna). Pierwsza zmiana (od godz. 6.00 do 14.00) ma również służbę dyżurną, druga zmiana (od godz. 14.00 do 22.00) jest to patrol w terenie, w większości są to mieszane służby patrolowe z Policją. Ponadto Straż Miejska zabezpiecza wspólnie z organizatorami imprezy masowe. Współpracujemy z Policją na różnych płaszczyznach, z innymi podmiotami i instytucjami, które zostały wskazane w sprawozdaniu (sprawozdanie – zał. nr 6 do protokołu). Odnośnie analogii wykroczeń m.in. wzrosła ilość osób spożywających alkohol, oraz młodych ludzi wulgarnie zachowujących się w godzinach nocnych.

przerwa

po przerwie 

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji -  dokonał prezentacji multimedialnej monitoringu miasta. Ze względu na ukształtowanie terenu przesył sygnału wizyjnego do centrum monitoringu, które znajduje się w siedzibie Straży Miejskiej odbywa się drogą kablową z wykorzystaniem elementów infrastruktury technicznej będącej w zarządzie Telekomunikacji Polskiej. Wykonawcą robót związanych z budową monitoringu w centrum miasta, które zakończyły się w styczniu 2005r. była Agencja Ochrony Osób i Mienia K2 spółka z o.o. w Nowej Rudzie. Koszt inwestycji zamknął się kwotą 85.046,00zł. Kolejny etap budowy monitorowania miasta rozpoczął się w 2007r. i dotyczył rejonu Słupca (ul. Radkowska, skrzyżowanie Słupiecka -Kłodzka- Radkowska, ul. Kłodzka). Na dzień dzisiejszy zamontowano 1 kamerę na budynku ul. Radkowskiej 14-16. W dniu 4 czerwca br. zakończono prace związane z montażem urządzeń do przesyłu sygnału wizyjnego drogą radiową i przeniesiono urządzenia odczytowo-rejestracyjne do siedziby Straży Miejskiej, które początkowo znajdowały się w budynku Miejskiego Ośrodka Kultury w Słupcu.

Radny Tomasz Kuczaj – chciałby zapytać czy kamery zainstalowane na obiektach Centrum Turystyczno-Sportowego (bez kamer zainstalowanych w szatniach basenowych) mogą być podłączone do systemu monitoringu  miasta a tym samym mogłyby być wykorzystywane na co dzień lub przy takich imprezach jak np. Dni Nowej Rudy. Czy kamery te mogły by być podłączone do systemu monitorowania miasta?

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – do dnia dzisiejszego nie rozpatrywano takiej sytuacji by włączyć ten system monitoringu z ul. Kłodzkiej 16 do monitoringu miejskiego. Wydział głównie skupiał się na zabezpieczeniu i zmonitorowaniu miejsc publicznie dostępnych w ciągach komunikacyjnych i parkach. Nie potrafi w chwili obecnej odpowiedzieć nt. możliwości technicznych, zostanie to sprawdzone i przedstawione radnym.

Radny Janusz Staniocha – kwestia monitoringu jest bardzo ważna, gdyż wpływa na porządek i bezpieczeństwo mieszkańców. Komisja Porządku Publicznego i Komunikacji oczekuje na wskazówki oraz podpowiedzi w tym temacie.

Mieszkanka miasta Nowa Ruda – ma prośbę odnośnie montażu kolejnych kamer, aby jedna z nich została zamontowana w parku przy Miejskim Ośrodku Kultury w Nowej Rudzie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Andrzej Behan – podziękował Komisji Porządku Publicznego i Komunikacji za przygotowanie dzisiejszej sesji tematycznej. Liczy, że z dzisiejszej dyskusji powstaną pewne wnioski, które zostaną przedstawione pod obrady przyszłej sesji.

Radny Janusz Staniocha – Komisja Porządku Publicznego i Komunikacji na bieżąco zajmuje się tymi sprawami, widzi pewne potrzeby zmian i o ile się uda to wspólnie z Urzędem przedstawi propozycje zmian do projektu budżetu.

przerwa

po przerwie

Ad.5. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2008 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał radnych czy mają uwagi uwagi bądź zapytania do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2008.

Pan Jan Szeląg – Skarbnik Miasta – poinformował radnych, że uległ zmianie projekt uchwały, w uzasadnieniu dodano zapisy dotyczące rozdysponowania kwoty 212tys zł pochodzącej z kwoty : 

· poręczenia dla NTBS 23tys,

· rezerwy ogólnej 20tys, 

· zadanie „budowa chodnika przy ul. Słupieckiej” 69tys, 

· sporządzenie studium wykonalności 100tys

środki te proponuje się przeznaczyć na :

· modernizację sali widowiskowej w MOK 43 tys,

· remont toalet i instalacji w SP Nr 7 54 tys, 

· zwiększenie planu wydatków na zadaniu „Moje boisko-Orlik 2012” 15tys, 

· dopłata do kapitału NTBS z przeznaczeniem na pokrycie skumulowanej straty 40tys, 

· udział własny w realizacji projektu współfinansowanego ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki 10tys, 

· instalację nowej bariery na ul. Nadrzecznej 30tys, 

· zakup materiałów do przeprowadzania remontów na obiektach sportowych 20tys.

Kolejne zmiany do projektu uchwały zawiera załącznik nr 7 do protokołu.

Radny Piotr Wróbel – Komisja Gospodarcza pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Chciałby zaznaczyć, że skutkiem dzisiejszej uchwały będzie wzrost deficytu o 350tys.

Radny Janusz Staniocha – w projekcie uchwały jest zapis mówiący o podpisaniu z Powiatem Kłodzkim umowy o dofinansowanie zakupu belownicy do prasowania odpadów – prosi o przybliżenie tematu. Kolejny zapis mówi, iż ze względu na konieczność wykonania robót dodatkowych na zadaniu Przebudowa ul. Ogrodowej i Demokratów w wysokości 38tys zachodzi konieczność przesunięcia środków z planu wydatków na zadaniu Modernizacja drogi ul. Górniczej – czy nie uszczupla to środków na tym zadaniu i czy to zadanie będzie w pełni realizowane? W oszczędnościach na łączną kwotę 212tys jest zadanie Budowa chodnika przy ul. Słupieckiej – jest to czasowa rezygnacja z tego zadania?

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – odnośnie kwoty 69 tys zł na budowę chodnika przy ul. Słupieckiej – Dolnośląska Służba Dróg i Kolei ma w tym roku przygotować projekt kompleksowego rozwiązania problemów przy ul. Słupieckiej bezpośrednio przy przejeździe kolejowym oraz przy skrzyżowaniu z os. Waryńskiego. Realizacja tego zadania planowane jest wstępnie w roku następnym. DSDiK nie dysponuje w br. środkami na współpracę w zakresie wspólnego remontowania chodników.  Na zadaniach zaplanowanych na ul. Górniczej i Leśnej po przetargach pojawiły się oszczędności w kwotach, które zostały błędnie zapisane w poprzednich zmianach do budżetu miasta tj. oszczędności z ul. Górniczej zostały przypisane ul. Leśnej i odwrotnie. W związku z tym nie ma żadnych zmian co do zakresu realizacji tych inwestycji.

Pani Marzena Wolińska – Zastępca Burmistrza Miasta – odnośnie zakupu belownicy – miasto otrzymało dotację z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska w wysokości 14tys zł, ta dotacja jest wprowadzana do budżetu jako wydatek na zakup belownicy. Całość zadania wynosi 27tys i pozostała kwota jest finansowana z Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska.

Radna Regina Wałęsa – było obiecane, iż w tym roku rozpoczną się prace dot. budowy chodnika przy ul. Słupieckiej, były zaplanowane środki a Dolnośląski Zarząd Dróg Wojewódzkich wyraził zgodę na udział w 50%. Szkoda, że to zadanie zostało odłożone. Nie można podjąć innych działań, które przyspieszą to zadanie?

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – wielokrotnie temat dróg wojewódzkich na terenie miasta był poruszany, przede wszystkim na Komisji Porządku Publicznego i Komunikacji. Ul. Słupiecka to nie tylko problem chodnika, DSDiK planuje przygotować projekt kompleksowego rozwiązania tego odcinka drogi 381 polegającym m.in. na dobudowaniu 3 pasa ruchu umożliwiającego stworzenie lewoskrętów na stację paliw i osiedle Waryńskiego. Konieczne jest stworzenie dokumentacji projektowej na realizację tego zadania oraz zabezpieczenie środków na jego realizację, w związku z tym odstąpiono od realizacji budowy samego chodnika. Nie jest to wina miasta. Miasto samo za te pieniądze nie będzie realizować tego zadania bo nie jest w stanie tego zrobić. To nie jest droga gminna i tylko w porozumieniu z Województwem Dolnośląskim można realizować tego typu zadania.

Radny Janusz Staniocha – w projekcie jest mowa o zwiększenie środków o 66tys na zwiększenie planu wydatków na wynagrodzenia w Urzędzie Miejskim ze względu na zmianę zarządzenia – to dotyczy szczególnych, wyodrębnionych stanowisk czy całości Urzędu?

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – zmiana dotyczy wzrostu planu wydatków na wynagrodzenia, tj. zwiększenie dodatków funkcyjnych na określonych stanowiskach, która została wprowadzona odgórnie. W związku z tym konieczne jest zwiększenie planu wydatków wynagrodzeń tak aby w jakiś sposób zrealizować podwyżki dla osób których nie dotyczą zmiany związane ze wzrostem dodatków funkcyjnych.

Radny Piotr Wróbel – „powracając do ul. Słupieckiej – czy miasto nie może samo przygotować wariant, który  pozwoliłby wybudować chodnik. Osiedle Waryńskiego jest dużym skupiskiem ludzi pozbawionym jakiegokolwiek ciągu pieszego. To, że DSDiK zamierza tym problemem zająć się w przyszłym roku to doświadczeni jesteśmy, że może to być 2010r. i później, dlatego uważam, że w br. powinien zostać przygotowany wariant budowy ciągu pieszego i miasto powinno spróbować wybudować to z własnych środków. Dalsze odkładanie tej sprawy doprowadzi do tragedii.”

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – nie możemy przygotować projektu, który będzie inny niż projekt przygotowywany przez DSDiK. Odnośnie budowy chodnika – jest planowana po stronie przeciwnej drogi wojewódzkiej od os. Waryńskiego, w związku z tym planowana jest również budowa 3 pasa i dopiero za nią chodnik. Nie można wybudować chodnika ponieważ jest to kompleksowa organizacja ruchu na tym odcinku.  

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – ok. 3 miesięcy temu odbyła się wizja lokalna na tym odcinku drogi z przedstawicielami zarządcy drogi, który mieli gotowy, zatwierdzony, wstępny projekt zmiany organizacji ruchu przez Urząd Marszałkowski. Nie ma możliwości wykonania chodnika po prawej stronie (jadąc w kierunku Kłodzka) z tego względu iż są tam zjazdy i wyjazdy ze stacji paliw i jest to sprzeczne z przepisami prawa. Urząd Marszałkowski zatwierdza tylko i wyłącznie przesunięcie chodnika na lewą stronę (jadąc w kierunku Kłodzka) a wykonanie tego odcinka jest uwarunkowane kompleksowym rozwiązaniem o których wspominał Burmistrz.

Radna Regina Wałęsa – ta sprawa jest odkładana od wielu lat. Czy nie można byłoby poprosić zarząd DSDiK o przyspieszenie prac związanych z wykonaniem tego zadania?

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – „prosić możemy. Wielokrotnie były przeprowadzane rozmowy z DSDiK i wiecie państwo jak one wyglądają. Przyjęcie tego wariantu o którym mówimy wiąże się z przygotowaniem projektu oraz z zabezpieczeniem środków na jego realizację, będzie to o wiele większa kwota niż zakładano pierwotnie. Odpowiedź DSDiK będzie jedna – przygotowujemy projekt i będziemy chcieli ująć to zadanie w roku następnym. Inną kwestią jest to czy zadanie to zostanie ujęte. To nie jest nasza kompetencja, nie my o tym decydujemy.” 

Radny Janusz Staniocha – uczestniczył osobiście w Urzędzie Marszałkowskim w takich rozmowach i deklaruje że nikt nie odpuszcza tego tematu. Te rozmowy są bardzo trudne.

Pan Jerzy Przewoda – prosi o wstrzymanie się z przesunięciem środków z ul. Górniczej na remont. Wierzył, że Urząd odbuduje tą drogę w takim stanie w jakim była, a będzie ona węższa. Na jednej z pierwszych sesji poprzedniej kadencji poruszył kwestię obsuwającego się nasypu na ul. Górniczej obiecano, że ten temat zostanie załatwiony. Lata mijają a sprawa nie została załatwiona. Dowiedział się, że ta droga ma mieć tylko 3m szerokości gdzie w dniu dzisiejszym, gdy droga jest troszkę szersza, mieszkańcy mają utrudniony wjazd do posesji. Prosi o wnikliwe podejście do tej sprawy. Jest to dla mieszkańców bardzo ważna sprawa gdyż została stworzona w czynie społecznym, nikt z Urzędu nie dołożył złotówki, i mieszkańcy chcieliby aby w tym kształcie została odbudowana.

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – droga ta spełnia wszelkie parametry dla drogi jednokierunkowej, 3 m w zupełności wystarczy dla tej jezdni. Odnośnie zabezpieczenia skarpy - w dokumentacji projektowej jest uzupełnione rozwiązanie techniczne zabezpieczające skargę przed osuwiskiem.

Pan Jerzy Przewoda – „czy wziął Pan pod uwagę czynnik ludzki, że tam już nie można wjechać? Przepisy są przepisami, odbudujcie to co zrobiliśmy sami, niczego innego się nie domagamy. Może z dwa czy trzy razy Urząd przeprowadził remont cząstkowy a my wykonaliśmy w czynie społecznym sami tą drogę i odbudujcie to co jest.”

Radny Janusz Staniocha – temat wjazdów Pan Przewoda zgłosił dziś, nie było to zgłoszone wcześniej do Komisji. Jest to ważna sprawa. Czy przy budowie tej drogi, uzgadnianiu wjazdów na posesje, było to konsultowane z mieszkańcami. Z mojej wiedzy wynika że tak, tak mi przekazał p. Kaczmarek, że wjazdy z drogi na posesje były uzgadniane. Skoro tak, to ktoś brał za to odpowiedzialność. 

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – „jeżeli p. Kaczmarek stwierdził, że była konsultacja przeprowadzona to tak się odbyło. Ja nie znam wszelkich sytuacji które podczas procesu inwestycyjnego realizowane są na każdym zadania, gdyż nie byłbym w stanie prowadzić wydziału. Stąd jeżeli pracownik złożył taką deklarację, oświadczenie to tak było.”

Przewodniczący Rady Miejskiej – Andrzej Behan – czy zabranie środków na modernizację ul. Górniczej spowoduje, że faktycznie ta droga będzie węższa czy można ją odbudować w stanie dotychczasowym ?

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – „droga zostanie odbudowana zgodnie z planem, zgodnie z przyjętym założeniem oraz zgodnie z obowiązującymi standardami w tym zakresie i niekoniecznie musi mieć taką samą szerokość jaką miała wcześniej. Nieprawdą jest to co mówi Pan Przewoda, że tam nic nie robimy, tam właśnie budujemy nową drogę, tam zbudowaliśmy kanalizację. W ostatnim czasie zostało tam zainwestowane wiele milionów złotych. Drogi jednokierunkowe mają takie parametry.”

Obrady sesji opuścił radny Bogusław Frącek.

Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2008.

Rada Miejska w Nowej Rudzie 19 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” podjęła:

Uchwałę nr 153/XIX/08

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na rok 2008.

b) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda (ul. Teatralna 17) 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał radnych czy mają uwagi uwagi bądź zapytania do projektu uchwały  w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda.

Pani Joanna Kołodziej – Naczelnik Wydz. Mienia Komunalnego – wszystkie trzy kolejne projekty uchwał dotyczą Wspólnot Mieszkaniowych położonych na terenie Nowej Rudy, które podjęły uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytów na remonty dachu, w jednym przypadku dachu i elewacji. Jedną z form zabezpieczenia kredytu jest weksel wystawiony przez wszystkich członków Wspólnoty, do podpisania go przez Burmistrza niezbędna jest uchwała Rady Miejskiej. Jest to zobowiązanie finansowe więc podjęcie uchwały przez Radę jest niezbędne.

Radny Piotr Wróbel – Komisja Gospodarcza pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Czy te wszystkie zadania inwestycyjne są już po przetargach? Skąd wiemy, że ta kwota kredytu będzie wystarczająca?

Pani Marzena Wolińska – Zastępca Burmistrza Miasta – by ogłosić przetarg należy posiadać zabezpieczenie finansowe, w tym momencie tym zabezpieczeniem będzie kredyt, więc musi być pewność, że Rada wyrazi zgodę na jego zaciągnięcie. W sytuacji gdy będzie mniejsza kwota to pojawi się projekt uchwały o zaciągnięcie kredytu na niższą kwotę.  

Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda. (ul. Teatralna 17)

Rada Miejska w Nowej Rudzie 20 głosami „za” podjęła:

Uchwałę nr 154/XIX/08

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda.  

c) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda (ul. Niepodległości 17) 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał radnych czy mają uwagi uwagi bądź zapytania do projektu uchwały  w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda. Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał go pod głosowanie.

Rada Miejska w Nowej Rudzie 20 głosami „za” podjęła:

Uchwałę nr 155/XIX/08

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda.

d) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda (ul. Świdnicka 60)

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał radnych czy mają uwagi uwagi bądź zapytania do projektu uchwały  w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda. Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał go pod głosowanie.

Rada Miejska w Nowej Rudzie 20 głosami „za” podjęła:

Uchwałę nr 156/XIX/08

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie spłaty kredytu przez Wspólnotę Mieszkaniową z udziałem Gminy Miejskiej Nowa Ruda.

e) w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Nowa Ruda 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał radnych czy mają uwagi uwagi bądź zapytania do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Nowa Ruda 

Pani Joanna Kołodziej – Naczelnik Wydz. Mienia Komunalnego – niniejsza uchwała ma na celu uporządkowanie stanu prawnego nieruchomości. Część działki stanowiąca własność prywatną została zajęta na poszerzenie pasa drogowego podczas remontu ul. M. Konopnickiej. Remont był wykonywany w latach 80-tych, do tej pory sprawa ta nie została uregulowana, obecnie nowi właściciele wystąpili z wnioskiem o dokonanie zamiany i uregulowanie stanu prawnego. Uchwała jest niezbędna z tego względu, że nabywana przez Gminę nieruchomość jest za kwotę wyższą niż wynikająca z operatu szacunkowego, została ona wynegocjowana pomiędzy stronami.

Radny Piotr Wróbel – Komisja Gospodarcza pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Radny Janusz Staniocha – ta kwota jest niska, ale procentowo wynosi 206% wartości – czy nie będzie postawiony zarzut niegospodarności?

Pani Joanna Kołodziej – Naczelnik Wydz. Mienia Komunalnego –myślę, że nie.

Pani Marzena Wolińska – Zastępca Burmistrza Miasta – w pewien sposób może nie. Z tego względu, że przez tyle lat korzystaliśmy z tej nieruchomości.

Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Nowa Ruda. 

Rada Miejska w Nowej Rudzie 20 głosami „za” podjęła:

Uchwałę nr 157/XIX/08

w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Nowa Ruda

f) w sprawie pozbawienie odcinka ulicy Rzecznej kategorii drogi gminnej 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał radnych czy mają uwagi uwagi bądź zapytania do projektu uchwały w sprawie pozbawienie odcinka ulicy Rzecznej kategorii drogi gminnej.

Pani Joanna Kołodziej – Naczelnik Wydz. Mienia Komunalnego – część ul. Rzecznej stanowiącej drogę gminną została zaużytkowana przez właściciela prywatnego. Jest to teren ogrodzony i zaużytkowany na potrzeby nieruchomości położonej przy ul. Rzecznej 2. Nie pełni ten odcinek w tej chwili funkcji drogi. Pozbawienie kategorii drogi gminnej tego odcinka pozwoli nam na dokonanie zamiany nieruchomości z tym właścicielem na działkę która obecnie użytkowana jest jako ulica Rzeczna.

Radny Piotr Wróbel – Komisja Gospodarcza pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Radny Janusz Staniocha – Komisja Porządku Publicznego i Komunikacji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie pozbawienia odcinka ulicy Rzecznej kategorii drogi gminnej.

Rada Miejska w Nowej Rudzie 20 głosami „za” podjęła:

Uchwałę nr 158/XIX/08

w sprawie pozbawienia odcinka ulicy Rzecznej kategorii drogi gminnej.

g) zmieniająca uchwałę Nr 138/XVII/08 Rady Miejskiej w Nowej Rudzie z dnia 5 marca 2008r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłodzkiemu na realizację zadania pn. „Remont pokrycia dachowego budynku oddziału dziecięcego w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Kłodzku – Szpital Rejonowy w Nowej Rudzie”. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał radnych czy mają uwagi uwagi bądź zapytania do projektu uchwały  zmieniająca uchwałę Nr 138/XVII/08 Rady Miejskiej w Nowej Rudzie z dnia 5 marca 2008r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłodzkiemu na realizację zadania pn. „Remont pokrycia dachowego budynku oddziału dziecięcego w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Kłodzku – Szpital Rejonowy w Nowej Rudzie”. 

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – zmiana dotyczy rozszerzenia zakresu remontów w oddziale dziecięcym, który mógłby być sfinansowany ze środków pochodzących z pomocy udzielonej przez Gminę Miejską Nowa Ruda i Gminę Nowa Ruda Powiatowi Kłodzkiemu na ten cel. Środki obu gmin to kwota ok. 50tys, remont dachu zamknie się kwotą ok. 40tys, pozostałą część środków proponujemy wykorzystać na remont centralnego ogrzewania w tym obiekcie.

Radny Piotr Wróbel – Komisja Gospodarcza pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Janusz Staniocha – czy Gmina Nowa Ruda również przenosi te środki?

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – tak, gmina również musi podjąć taką uchwałę.

Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr 138/XVII/08 Rady Miejskiej w Nowej Rudzie z dnia 5 marca 2008r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłodzkiemu na realizację zadania pn. „Remont pokrycia dachowego budynku oddziału dziecięcego w SP ZOZ w Kłodzku – Szpital Rejonowy w Nowej Rudzie”.

Rada Miejska w Nowej Rudzie 20 głosami „za” podjęła:

Uchwałę nr 159/XIX/08

zmieniającą Uchwałę Nr 138/XVII/08 Rady Miejskiej w Nowej Rudzie z dnia 5 marca 2008r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłodzkiemu na realizację zadania pn. „Remont pokrycia dachowego budynku oddziału dziecięcego w SP ZOZ w Kłodzku – Szpital Rejonowy w Nowej Rudzie”.

h) w sprawie zaopiniowania wniosku dotyczącego utworzenia wielkopowierzchniowego obiektu handlowego

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał radnych czy mają uwagi uwagi bądź zapytania do projektu uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku dotyczącego utworzenia wielkopowierzchniowego obiektu handlowego.

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – do Urzędu Miejskiego wpłynął wniosek przedsiębiorcy noworudzkiego prowadzącego działalność handlową dot. uzyskania zezwolenia na utworzenie wielkopowierzchniowego obiektu handlowego w branży meblarskiej. Zgodnie z ustawą o tworzeniu i działaniu wielkopowierzchniowych obiektów handlowych Burmistrz Miasta wydaje zezwolenie na tworzenie i działalność takich obiektów. Po przeanalizowaniu wniosku oraz złożeniu przez przedsiębiorcę analiz niezbędnych do stwierdzenia wpływu realizowanego obiektu na lokalny rynek, lokalną infrastrukturę techniczną oraz na rynek pracy Burmistrz Miasta stwierdził, że jest możliwe wydanie takiego zezwolenia. Do wydania zezwolenia niezbędna jest opinia Rady Miejskiej w celu zaopiniowania pozytywnego czy negatywnego takiego obiektu. Przypomina, że Uchwałą z 19 grudnia Rada zatwierdziła miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego dla rejonu ul. Słupieckiej w którym to uwzględniono uwagę wniesioną w trakcie postępowania przed przystąpieniem do uchwalenia planu. Znajduje się tam zapis umożliwiający tworzenie obiektów o powierzchni wskazanej we wniosku.

Radny Piotr Wróbel – Komisja Gospodarcza pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku dotyczącego utworzenia wielkopowierzchniowego obiektu handlowego.

Rada Miejska w Nowej Rudzie 20 głosami „za” podjęła:

Uchwałę nr 160/XIX/08

w sprawie zaopiniowania wniosku dotyczącego utworzenia wielkopowierzchniowego obiektu handlowego.

i)w sprawie zasad i trybu nadawania tytułów : „Honorowy Obywatel Miasta Nowa Ruda” oraz „Zasłużony dla Miasta Nowa Ruda”. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał radnych czy mają uwagi uwagi bądź zapytania do projektu uchwały w sprawie zasad i trybu nadawania tytułów : „Honorowy Obywatel Miasta Nowa Ruda” oraz „Zasłużony dla Miasta Nowa Ruda”

Pani Małgorzata Łazorko-Jańska – Sekretarz Miasta – projekt jest efektem pracy zespołu złożonego przez wytypowanych przez Radę radnych oraz pracowników Urzędu. Projekt nie odbiega od innych już podjętych przez jednostki samorządowe uchwał w tym względzie. Zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym Rada ma prawo do nadawania tytułu Honorowy Obywatel. 

Radny Janusz Staniocha - § 4 pkt. 4 Kapituła ustala wzór statuetki – czy jest to ustalenie jednorazowe czy w zależności od potrzeb?

Pani Małgorzata Łazorko-Jańska – Sekretarz Miasta – nie mogę odpowiadać za Kapitułę, to ona rozstrzygnie. 

Radny Krzysztof Richter – w § 1 pkt. 4  Tytuł  „Honorowego Obywatela Miasta Nowa Ruda” może być nadany tylko osobie fizycznej, nie zameldowanej na pobyt stały na terenie miasta – czyli obywatel, który jest zameldowany nie może być wyróżniony ?

Pani Małgorzata Łazorko-Jańska – Sekretarz Miasta – będzie zasłużony.

Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zasad i trybu nadawania tytułów : „Honorowy Obywatel Miasta Nowa Ruda” oraz „Zasłużony dla Miasta Nowa Ruda”.

Rada Miejska w Nowej Rudzie 20 głosami „za” podjęła:

Uchwałę nr 161/XIX/08

w sprawie zasad i trybu nadawania tytułów : „Honorowy Obywatel Miasta Nowa Ruda” oraz „Zasłużony dla Miasta Nowa Ruda”.

j) w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Nowa Ruda, w imieniu której działa Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Nowej Rudzie, do realizacji projektu systemowego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki na lata 2007-2008, Priorytety VII-Promocja Integracji Społecznej, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej – współfinansowanego ze środków EFS. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał radnych czy mają uwagi uwagi bądź zapytania do projektu uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Nowa Ruda, w imieniu której działa Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Nowej Rudzie, do realizacji projektu systemowego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki na lata 2007-2008, Priorytety VII-Promocja Integracji Społecznej, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej – współfinansowanego ze środków EFS. 

Pan Leszek Wójcik – Naczelnik Wydz. Infrastruktury Społecznej – projekt uchwały daje kompetencje Ośrodkowi Opieki Społecznej do prowadzenia dalszych działań w realizacji projektu „Od bierności do aktywności”. 

Radny Tomasz Kuczaj – Komisja Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Na obrady sesji powrócił radny Bogusław Frącek.

Radny Janusz Staniocha – projektem ma zostać objęte 30 osób, nakłady są duże, nie można tak do końca tego wyliczyć ale wynika z tego, że ok. 7tys będzie przeznaczone na osobę,. Co będzie się mieściło w tej kwocie?

Pan Leszek Wójcik – Naczelnik Wydz. Infrastruktury Społecznej – projekt uchwały został przedłożony przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej. Na obrady dzisiejszej sesji nie mogła przybyć Pani Kierownik a to do niej należałoby skierować pytanie. 

Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Nowa Ruda, w imieniu której działa Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Nowej Rudzie, do realizacji projektu systemowego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki na lata 2007-2008, Priorytet VII – Promocja integracji społecznej, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji,, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej – współfinansowanego ze środków EFS.

Rada Miejska w Nowej Rudzie 20 głosami „za”, przy 1 „wstrzymującym się od głosowania” podjęła:

Uchwałę nr 162/XIX/08

w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Nowa Ruda, w imieniu której działa Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Nowej Rudzie, do realizacji projektu systemowego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki na lata 2007-2008, Priorytet VII – Promocja integracji społecznej, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji,, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej – współfinansowanego ze środków EFS

k) w sprawie zlecenia przeprowadzenia kontroli przez Komisję Rewizyjna nie objętej planem pracy.

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał radnych czy mają uwagi uwagi bądź zapytania do projektu uchwały w sprawie zlecenia przeprowadzenia kontroli przez Komisję Rewizyjna nie objętej planem pracy.

Radny Piotr Wróbel – w trakcie prac nad sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2007r. pojawił się wniosek na Komisji Gospodarczej  by Komisja Rewizyjna dokonała sprawdzenia zasadności umorzeń w podatkach za rok 2007. Temat ten nie jest objęty planem pracy Komisji Rewizyjnej, która jako jedyna może taką informację otrzymać, dlatego powstał projekt uchwały.

Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zlecenia przeprowadzenia kontroli przez Komisję Rewizyjną nie objętej planem pracy.

Rada Miejska w Nowej Rudzie 21 głosami „za” podjęła:

Uchwałę nr 163/XIX/08

w sprawie zlecenia przeprowadzenia kontroli przez Komisję Rewizyjną nie objętej planem pracy.

l) zmieniająca uchwałę Nr 234/XXVIII/05 Rady Miejskiej w Nowej Rudzie z dnia 26 stycznia 2005r. w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Miejskiej Nowa Ruda na lata 2005-2008.

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał radnych czy mają uwagi uwagi bądź zapytania do projektu uchwały zmieniająca uchwałę Nr 234/XXVIII/05 Rady Miejskiej w Nowej Rudzie z dnia 26 stycznia 2005r. w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Miejskiej Nowa Ruda na lata 2005-2008.

Pan Przemysław Herter – Główny Specjalista w Wydz. Rozwoju i Promocji – projekt uchwały zawiera dwie zmiany :

1. zmiana nazwy zadania Budowa „Miejskiego Przedszkola Integracyjnego” przy ul. Kłodzkiej w Nowej Rudzie na treść „Inwestycja w przyszłość” Budowa miejskiego przedszkola integracyjnego w Nowej Rudzie przy ul. Kłodzkiej

2. zmiana w zadaniu inwestycyjnym Moje boisko- Orlik 2012 wynika z tego, iż posiadamy już kosztorys inwestorski dla tego zadania. 

Radny Piotr Wróbel – Komisja Gospodarcza pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr 234/XXVIII/05 Rady Miejskiej w Nowej Rudzie z dnia 26 stycznia 2005r. w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Miejskiej Nowa Ruda na lata 2005-2008.

Rada Miejska w Nowej Rudzie 21 głosami „za” podjęła:

Uchwałę nr 164/XIX/08

zmieniającą uchwałę Nr 234/XXVIII/05 Rady Miejskiej w Nowej Rudzie z dnia 26 stycznia 2005r. w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Miejskiej Nowa Ruda na lata 2005-2008. 

Ad.6. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji.

Radny Arkadiusz Michalski – dziękuje w imieniu radnych za odpowiedź na interpelację dot. oznakowania miasta. Satysfakcjonuje go odpowiedź w zakresie utrzymania dróg miejskich aczkolwiek prosiłby aby zgodnie z paragrafem 4 umowy pomiędzy miastem a spółką NUK, miasto przedkładało na Komisję dokumentację z comiesięcznego objazdu przeglądu dot. oznakowania poziomego i pionowego na drogach lokalnych w Nowej Rudzie.

Obrady sesji opuścił radny Alfred Balawajder.

Ad. 7. Interpelacje radnych.

Radna Regina Wałęsa – złożyła interpelację na piśmie.

Radna Irena Caryk – prosi o interwencję Straży Miejskiej:

· podczas dni wolnych na placach zabaw spotykają się przy piwie młodzi ludzie. Dzieci przebywające na tych placach obcują z pijanymi osobami co nie powinno mieć miejsca;

· bywalcy baru przy ul. Piwnej bardzo często zakłócają ciszę nocną, słychać krzyki, awantury.

Ad. 8. Zapytania radnych. 

Radny Henryk Zimoch – w związku z organizowanymi Dniami Nowej Rudy chciałby zapytać dlaczego w tym roku pojawiła się opłata za wstęp?

Pan Wojciech Kołodziej – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Nowej Rudzie – „owszem sobota jest dniem płatnym. Z pracownikami od wielu lat obserwujemy jak inne miasta organizują takie święto. Są miasta które organizują to bezpłatnie ale program mają bardziej lokalny, są również miasta gdzie te dni są płatne i są gwiazdy. Te opłaty są wysokie 10-15zł . Chcielibyśmy to wypośrodkować : piątek jest dniem dla młodzieży więc jest bezpłatny, w niedzielę gdzie przychodzą rzesze rodzin jest dobry program dla dzieci, kabarety - również jest bezpłatny, sobota jest dniem eksperymentalnym płatnym ale 2 zł, gdzie nie płacą dzieci. Myślę, że z tych 2 zł nie jest dużą kwotą a daje nam możliwość rozwijania imprezy w coraz bardziej ciekawszą.”

Radny Henryk Zimoch – ma kilka pytań :

· mieszkańcy ul. Kopalnianej 1 mieszkają w niecce, zostają ciągle zatapiani – prosi o zainteresowanie się tą sprawą;

· miasto ma podpisaną umowę na czyszczenie wiat przystankowych, o ile dobrze pamięta, wiaty powinny być myte 2 razy w tygodniu;

· została zrobiona ul. Andersa, firma miała poprawić asfalt – kiedy zostanie to wykonane;

· czy odbyła się kontrola nawierzchni z kostki na ul. Piastów. 

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – odpowiadając na zapytania radnego:

· ul. Kopalniana 1 – temat składa się z dwóch problemów – powierzchnia ulicy powiatowej i woda nią płynąca oraz powierzchnia ulicy gminnej w ciągu ul. Górniczej. Obydwa tematy są rozwiązane. Zarząd Dróg Powiatowych w ubiegłym roku robił specjalnie przed wjazdem na posesję wpust burzowy rozwiązujący ten problem. Drugi problem który się pojawiał dot. dużej ilości wody to ul. Górnicza, gdzie w dokumentacji projektowej mamy odwodnienie liniowe, które wyeliminuje spływ wód na drogę powiatową;

· odnośnie ul. Andersa – dziś jest kładziony asfalt;

· odnośnie ul. Piastów – w ubiegłym tygodniu odbył się przegląd gwarancyjny. Komisja nie stwierdziła ubytków i uchybień. Nawierzchnia z kostki brukowej wymaga konserwacji i pielęgnacji polegającej na tym, że 2 razy do roku należy ją zamiałować. W protokole z przeglądu gwarancyjnego nie mam uwag dotyczącej nawierzchni. Jest uwaga dot. zniszczenia dwóch płyt granitowych na chodniku na łuku ul. Fredry – ul. Piastów. Wstrzymaliśmy wymianę płyt granitowych do czasu wprowadzenia zmiany organizacji ruchu eliminującej ruch samochodów ciężarowych, wysokotonażowych w ciągu drogi 385. 

· odnośnie wiat przystankowych – nie ma stałej umowy na utrzymanie wiat przystankowych, praca jest zlecana.

Radny Arkadiusz Michalski – bardzo prosi o zdjęcie tabliczki na parkingu przy ul. Podjazdowej gdzie wskazana jest liczba pojazdów, które mogą parkować. Dziewiąty pojazd zazwyczaj parkuje już na zakręcie co blokuje przejazd ul. Piastów.

Radny Janusz Staniocha – w uzupełnieniu do wypowiedzi radnego – Komisja Porządku Publicznego i Komunikacji proponuje, by w tym miejscu postawić kwietnik, który ograniczy ilość miejsc parkingowych oraz umożliwi skręcanie samochodów ciężarowych. Prosi o rozważenie tej propozycji.

Radna Regina Wałęsa – na jednej z sesji wspomniała o akcji społecznej dzięki której miała być udzielona pomoc finansowa naszemu szpitalowi. Dyrektor obiecał, że taka akcja zostanie przeprowadzona na Dniach Nowej Rudy.

Pan Wojciech Kołodziej – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Nowej Rudzie – „faktycznie obiecałem, był to dobry pomysł zwłaszcza przy imprezach masowych. Jednakże 3 tygodnie temu przyszła do mnie babcia chorej Wiktorii, która ma 2 lata i czeka na operację serca. Uznaliśmy, że bardziej wartościową akcją będzie przeprowadzenie zbiórki pieniędzy na małą Wiktorię. Deklaruję, że np. przy folklorze zostanie przeprowadzona akcja na poczet szpitala.” 

Radny Arkadiusz Michalski – podziękował Wydziałowi Infrastruktury i Inwestycji oraz firmie p. Szafrańca za uporządkowanie parku przy ul. Strzeleckiej.

Ad. 9. Sprawy różne.

Pan Stefan Kobak – „z porządku obrad został wycofany projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania dla obszaru w rejonie Góry Świętej Anny, ponieważ padło stwierdzenie Burmistrza, że nie doszło do porozumienia dot. zamiany pomiędzy Gminą Miejską Nowa Ruda a państwem Stefanem i Janiną Kobak chciałbym złożyć wyjaśnienie. W dniu 23 maja 2007r. zostałem zaproszony przez Przewodniczącego Komisji Gospodarczej na posiedzenie Komisji. Celem posiedzenia było zapoznanie radnych ze sprawą zamiany gruntów, zostało przedstawione porozumienie dot. zamiany gruntów oraz zestawienie nieruchomości położonych na Górze Świętej Anny co stanowiło podmiot zamiany, w związku z tym oświadczyłem, że jestem zainteresowanym zamianą, chodziło mi o rozwój turystyki i sportu. Nie łatwo mi było podjąć decyzję, gdyż użytkuję te grunty od 26 lat. Pani Burmistrz przedstawiła porozumienie, które zostało podpisane 23 lipca 2007r. To nie jest tak, że nie doszło do porozumienia jakoby z mojej winy, gdyż tą winę poniósł Urząd. Zostały sformułowane punkty cyt. strony zobowiązują się do zawarcia przebiegu umowy  zamiany nieruchomości w terminie 31.01.08r. czyli 31.01.08r. miało być zawarcie umowy przedwstępnej. Do dziś nie zostało to zawarte. Wcześniej zawarto punkt, że wszelkie zmiany porozumienia wymagają formy pisemnej pod rygorem nieważności. Termin nie został dotrzymany przez Urząd, ja nie zostałem pisemnie powiadomiony o tym na piśmie. W związku z tym, że dowiedziałem się iż jest przedłożony plan zagospodarowania przestrzennego dot. Góry Świętej Anny, byłem się z nim zapoznać, zobaczyłem, że moje działki są przeznaczone na usługi sportowe, i nie wnosiłem żadnych uwag ani sprzeciwów, by były one przeznaczona na usługi sportowe. Wziąłem pod uwagę dotrzymanie słowa które złożyłem, nie zablokowałem tego. Jeżeli Urząd nie dotrzymał terminu, nie zawiadomił mnie, to dlaczego szuka się rozwiązania jakiegoś i kozła ofiarnego? Wziąłem prawnika, się radziłem, kilkakrotnie rozmawiałem z Burmistrzem i Panią Burmistrz ale ja nie ponoszę żadnej winy. Zostałem wezwany do Burmistrza, gdzie został mi przedstawiony operat szacunkowy i została zaniżona różnica zamiany nieruchomości, miała to być kwota 61.080 a została obniżona do 52tys, jestem stratny 8tys. Być może dla kogoś jest to mała kwota, ale utrzymanie koni jest kosztowne a myśląc o  rozwoju i perspektywie rekreacji konnej kwota ta jest dla mnie bardzo ważna. Ja nie mogę być poszkodowany o 8tys, zwracam się do Rady o rozwiązanie tej sprawy, by tą różnicę mi wyrównać.”

Pan Tomasz Kiliński -  Burmistrz Miasta – „pisemnie nie poinformowaliśmy Pana o tym, że w tym terminie nie będzie podpisywany akt notarialny ale Pan doskonale o tym wiedział, bo wielokrotnie o tym rozmawialiśmy. Nie jest to z winy Urzędu, że w terminie o którym mówił p. Stefan tj. o styczniu br. tej umowy nie zawarliśmy. Wynika to z tego, że decyzję w sprawie przeznaczenia gruntów leśnych na nieleśne Marszałek Województwa wydał znacznie później i dopiero wtedy mogliśmy rozpocząć wszystkie procedury i doprowadzić do umieszczenia uchwały o uchwaleniu planu w porządku obrad na dzisiejszej sesji. W piątek poprosiłem p. Stefana do siebie, przekazaliśmy projekt aktu w którym rzeczywiście kwoty o których mówiliśmy rok wcześniej uległy pewnej zmianie. Pan Stefan powiedział, że zapozna się z treścią tego aktu i w poniedziałek, jak wróci małżonka, pojawi się z odpowiedzią. Niestety nie było go. Otrzymałem pismo, że nie zgadza się z treścią porozumienia, ale nie było żadnych konkretów odnośnie których zapisów. Dziś p. Stefan wyartykułował, że chodzi o różnicę kwot. Gdyby to uczynił w tym piśmie albo w rozmowie ze mną, (czego nie uczynił bo pytałem czy chodzi o kwoty) to dziś byłby przyjęty plan, zaproponowałbym państwu przyjęcie uchwały o różnicy dotyczącej tych kwot wynikających z operatów i temat byłby załatwiony. Jest to kwestia rozmowy i konkretnych decyzji. Wczoraj pojawiły się kolejne pisma od p. Stefana proponujące różne zamiany, różne operacje związane z nieruchomościami, całkowicie odbiegające od tych o których mówiliśmy na Komisji Gospodarczej w ubiegłym roku, od tych które były napisane w projekcie aktu. Jestem skłonny z p. Stefanem o tym rozmawiać ale zakres został ustalony i uważam, że jest niezmienny. Jeżeli chodzi o kwoty to zostały one w ubiegłym tygodniu przedstawione do akceptacji bądź nie. Jeżeli tej akceptacji nie ma to są dwa rozwiązania: albo Rada zgodzi się na dopłatę albo się nie zgodzi i wtedy nie zawrzemy takiego aktu i w takich kwotach się nie rozliczymy. Ale można to było do dziś załatwić.”

Przewodniczący Rady Miejskiej – Andrzej Behan – „dziś tej sprawy nie rozstrzygniemy dlatego w imieniu Przewodniczącego Komisji Gospodarczej zapraszam państwa Kobak na posiedzenie Komisji w dniu 30 czerwca br. na godz. 16.00.”

Mieszkaniec miasta Nowa Ruda – „chciałby poruszyć problem sportu w szkołach, np. Szkoła Podstawowa Nr  2 wysyła dzieci na basen w Słupcu raz na dwa tygodnie na 1 godzinę. Dzieci mają trenera, który wpuszcza je tylko do małego basenu, nie pozwala im pływać w dużym basenie pomimo tego, że niektóre dzieci nadają sie do przejścia do grupy starszej. Szkoła proponuje, żeby np. mój syn jeździł na zawody ale na własny koszt a nie ma odpowiedniej osoby, żeby się zajęła sportem. Ja mam na własny koszt zawieźć dziecko na zawody sportowe, żeby reprezentował szkołę a w szkole nikt się tym nie interesuje? To jest coś nie tak. Był dziś poruszany temat sportu, rozwoju w szkole i to jest temat Rady Miejskiej, by była kompetentna osoba na basenie, by 'wyłapywała' uzdolnione dzieci na basenie, żeby nie było komentarzy w TV Sudety że przykro nam że z Nowej Rudy nikt nie występuje.”

Radny Michał Prokopczak –  w związku z Sudeckim Szlakiem Konnym ma pytanie do Pana Kobaka - kto wydał Panu takie zezwolenie?

Pan Stefan Kobak – „w związku z tym, że działamy przez organizację PTK, takie zezwolenie zostało wydane przez zarząd główny PTK, zostało to zatwierdzone uchwałą przez prezydium. Jestem w stanie przedstawić wszelkie dokumenty związane z ustaleniem szlaku konnego, które uzyskałem. Zostałem wydelegowany i uprawniony do wyznaczenia i oznakowania tego szlaku.”

Radny Michał Prokopczak - czy ma Pan zgodę na utworzenie szlaku konnego i uzyskał Pan zgodę od Urzędu Miejskiego ?

Pan Stefan Kobak – „przebieg szlaku wymagał pewnych formalności pisemnych i prawnych w związku z tym otrzymałem zezwolenia z Nadleśnictwa, Zarządu Regionalnych Lasów Państwowych, poinformowałem Urząd Miasta i Burmistrz wydał zgodę na przebieg szlaku konnego. Jest to wszystko złożone w  Centralnym Ośrodku Górskiej Turystyki Jeździeckiej w Krakowie.”

Radny Michał Prokopczak – jeżeli ma Pan taki dokument to proszę go przedstawić na Komisji Gospodarczej tj. zgody wydanej przez Urząd Miejski.

Pan Stefan Kobak – „oświadczam, że nie podejmuję sam decyzji. Zwracałem się do Pani Burmistrz, Burmistrza, rozmawiałem z Naczelnikiem gdzie razem patrzyliśmy na teren, który miał być oznakowany. Ja mogę złożyć dokumentację na Komisji Gospodarczej ale nie jestem zobowiązany. By nie miał Pan wątpliwości udostępnię Panu więcej dokumentów niż Pan się spodziewa.” 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Andrzej Behan – „trasa szlaku konnego to jest ponad 300km, więc to nie jest tylko sprawa Urzędu Miejskiego i naszych terenów.”

Pan Jerzy Przewoda – „jak sprawa tej tarki. Sprawa ciągnie się już od kilku lat, czy będzie to zrobione w tym roku?”

Pan Tomasz Kiliński – „pytanie dotyczy drogi 381 ul. Kopernika i Piłsudskiego planowany przez DSDiK bo to nie jest droga miejska, jest zaplanowana na ten rok. Dyrekcja poinformowała mnie w ubiegłym tygodniu że na ten remont ma środki zabezpieczone. Jednak remont rozpocznie się dopiero po zakończeniu budowy obwodnicy i remoncie ul. Sokola, który umożliwi inną organizację ruchu i zamknięcie tych ulic do remontu”.

Pan Jerzy Przewoda – „składowisko ziemi ponad ulicą Reymonta. W ubiegłym tygodniu rozmawiałem z Panią Burmistrz, która zapewniła mnie, że to jest składowisko tymczasowe i ta ziemia zostanie wywieziona. Dziś się dowiaduję, że to składowisko zostaje. Co się zmieniło od tamtego tygodnia ?”

Pani Marzena Wolińska – Zastępca Burmistrza Miasta – „w umowie był zapis że jest to składowisko tymczasowe i sposób usunięcia należy uzgodnić z Urzędem Miasta. Po ostatecznej wizji w terenie poinformowano mnie, że nasyp jest tak uformowany, że jego rozbiórka może przynieść więcej straty niż korzyści i należy tą ziemię tam zachować i zatrzymać.” 

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – „nasyp częściowo zabezpiecza zagrożenie, które w ubiegłym roku ujawniło się w okolicy ul. Reymonta tj. zapadnięcie chodników. Jest to teren, który nie był użytkowany, nasyp jest wykonany w sposób nie zagrażający życiu, jest stabilny, nie widzimy zasadności przesypania ziemi w inne miejsce.”

Pan Jerzy Przewoda – „przecież ta ziemia spłynie, to z drugiej strony zapadała się ziemia od kopalni, z tej strony nie było żadnych działań górniczych prowadzonych, jest na to dokumentacja. Powracając do ul. Górniczej – niby wszystko było z mieszkańcami konsultowane, czy ktoś powiedział z urzędników, że ta droga będzie zawężana? Na dzień dzisiejszy nie można wjechać do posesji. Skoro zmniejszamy szerokość drogi to należy zrobić chodnik - zmniejszacie jezdnię, nic się nie zmienia. Przez 5 lat nie wprowadziliście znaku ograniczającego nacisk osi, ja czekałem cierpliwie. Na dzień dzisiejszy tą drogą jeżdżą autobusy a Urząd nic na to nie reaguje. Czy jest to już ostateczna decyzja odnośnie ul. Górniczej?”  

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji – „proszę nie roztrząsać tematu w której zostały podjęte decyzje. Jest wykonana dokumentacja projektowa, jest wybrany wykonawca i nie ma możliwości zmiany na dzień dzisiejszy tego zakresu. Jaką szerokość jezdni na dzień dzisiejszy ma ul. Górnicza  na wysokości Pana budynku?”

Pan Jerzy Przewoda – 3.60m

Pan Krzysztof Budzyna – Naczelnik Wydz. Infrastruktury i Inwestycji –  zawężamy o 60cm, ulicę jednokierunkową. Podkreśla, że zawężana jest jezdnia a zjazdy i wjazdy pozostają w tym samym miejscu.

Radny Janusz Staniocha – to prawda, ze podjęto decyzję i trwają prace. Jest skarga mieszkańca Komisja to przyjmuje, podejmie interwencje i o ile będzie konieczność poprosimy Naczelnika i przekażemy informacje.  

Mieszkaniec miasta Nowa Ruda – wystarczy tylko postawić znak drogowy, strefa zamieszkana ograniczenie prędkości i będzie bezpieczniej.

Radny Tomasz Kuczaj – „jest zaniepokojony wypowiedzią mieszkańca odnośnie niemożności udziału dziecka w zawodach organizowanych przez Urząd Miasta. Uważam, że w czasie tej kadencji Komisja Spraw Społecznych wypracowała pewien model organizacji sportu opartego na finansowaniu i opłaceniu instruktorów. Wskutek organizacji takich zawodów samoczynnych uwidacznia się pewien problem braku koordynacji Urzędu Miasta w takich zawodach. Zwracam uwagę, że takiej skargi nie byłoby wówczas gdyby takie zawody organizował Międzyszkolny Związek Sportowy dlatego, że zapewnia on transport dzieci ze wszystkich szkół na zawody, na to przekazujemy środki. Na pewno środków tych nie wystarcza na zakup dyplomów i pucharów. Uważa, że jeżeli jest robiona promocja obiektu to nie kosztem dzieci, w tym syna tego Pana. To jest moje zdanie. Czy syn tego Pana ma możliwość korzystania z nowo powstałą sekcją pływacką na obiektach miejskich?”

Pan Tomasz Kiliński – Burmistrz Miasta – „trudno dziś rozpatrywać Pana informację dot. udziału Szkoły Podstawowej Nr 2 w jakiś zawodach, bo nie ma dyrektora szkoły ani nauczyciela prowadzącego. Nie chcę się odnosić do kwestii możliwości pływania w obu basenach jednej grupy to najprawdopodobniej wiąże się z opieką nad dziećmi. Odnośnie sekcji pływackiej – ona dopiero powstała, nie wiemy jeszcze jak będzie się rozwijać. Dziś najmłodsze dzieci są uczestnikami sekcji (I-II klasa). Osobiście uważam, że sekcja pływacka powinna się rozwijać i być prowadzona przez jedno ze stowarzyszeń sportowych realizujących również inne dyscypliny sportowe.”

Przewodniczący Rady Miejskiej – Andrzej Behan - poinformował, ze wpłynęło pismo Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji dotyczące Uchwały w sprawie nazw stosowanych na terenie Nowa Ruda. Prosi o przygotowanie odpowiedzi przez Naczelnika Wydz. Mienia Komunalnego oraz przedłożenie stosownego projektu uchwały pod obrady sesji. Wpłynęły także dwa wezwania sądowe dot. skarg na miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego dla rejonu ul. Słupieckiej – czy udział kogoś z Rady Miejskiej w rozprawie jest obowiązkowy?

Pan Krzysztof Michalak – Radca Prawny – „stawiennictwo jest nieobowiązkowe tak jak wskazał sąd, mój udział również jest niekonieczny. Stanowisko merytoryczne zostało precyzyjnie określone w odpowiedzi na skargę i zostało wysłane do sądu. Moim zdaniem stawiennictwo nie jest obowiązkowe.” 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Andrzej Behan – odczytał pismo pp. Joanny i Bogdana Jopek dot. wsparcia finansowego. Poinformował, że w lipcu Biuro Rady Miejskiej będzie nieczynne z uwagi na sezon urlopowy.

Ad. 10. Zakończenie obrad.

W związku z brakiem głosów i wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął XIX sesję Rady Miejskiej w Nowej Rudzie.

Projekty uchwał oraz uchwały podjęte przez Radę stanowią załącznik do protokołu.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: 
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