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                                                                                        Nowa Ruda, dnia 15 maja 2013 r.   
Gmina Miejska Nowa Ruda  informuje, ze w ramach projektu pn. „ Żyjemy na Ziemi Noworudzko-Broumovskiej” realizowanego ze środków  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego za pośrednictwem Euroregionu Glacensis będzie  zatrudniony manager kulturalny do koordynacji działań kulturalnych przewidzianych w projekcie.   
W związku z odchodami 20-lecia partnerstwa partnerzy postanowili zorganizować szereg inicjatyw  skierowanych do lokalnej społeczności, w ramach których zaprezentują efekty prowadzonej współpracy oraz pobudzą poczucie przynależności mieszkańców Ziemi Nowrudzko-Broumovkiej do naszego mikroregionu. Gmina Miejska Nowa Ruda zorganizuje dwie plenerowe imprezy transgraniczne, w trakcie których zaprezentują się współpracujące sekcje artystyczne, zespoły rokowe, instytucje działające w sferze turystyki, współpracujące muzea jako przykłady dobrych praktyk. W dzielnicy Nowej Rudy w Słupcu zostanie zorganizowane Rokowe Pogranicze natomiast na noworudzkim rynku mieszkańcy ZNB będą mogli uczestniczyć w Smakach Pogranicza. W ramach zaplanowanych imprez odbędą się występy na scenie z wykorzystaniem zakupionych przez partnerów  w ramach innych projektów transgranicznych : scena, światło, nagłośnienie. W drewnianych domkach promocyjnych zaprezentują się: Infocentrum Broumov, muzea z Broumova,  Informacja turystyczna z Nowej Rudy, współpracujące ze sobą sekcje ceramiczne itp. W trakcie imprez mieszkańcy będą mogli zapoznać się z materiałami promującymi Ziemię Nowrudzko-Broumovską wykonanymi przez partnerów w ramach innych projektów transgranicznych. Na wynajętym telebimie będzie można zobaczyć spot reklamowy promujący ZNB oraz pokazy slajdów ze wszystkich projektów zrealizowanych przez partnerów w latach 2007-2013.   W celu prawidłowej organizacji zaplanowanych imprez oraz do koordynacji wszystkich działań kulturalnych zaplanowanych w projekcie zostanie zatrudniona osoba , która będzie pełniła rolę managera kulturalnego w projekcie.  
Do obowiązków managera kulturalnego będzie należało: 

- zebranie grupy uczestników z Nowej Rudy i Broumova na warsztaty artystyczne, 

- koordynowanie warsztatów oraz ich organizacja (zapewnienie sali, sprzętu: świateł, nagłośnienie, noclegów, wyżywienia, przewozów)

-  organizacja imprez przewidzianych w projekcie: scena, światła, nagłośnienie,   zapewnienie udziału zespołów z Broumova i Nowej Rudy, koordynacja prac przy rozkładaniu domków promocyjnych, zapewnienie wystawców, współpraca z sekcjami z Broumova, które mają wystąpić na scenie itp. 

-  prowadzenie imprez wg przedstawionych  i zaakceptowanych scenariuszy

-  współpraca z Broumovem w organizacji imprez  zaplanowanych w partnerskim projekcie, zapewnienie im występu polskich zespołów. 

-  opieka dla grup uczestniczących w imprezach w Broumovie,  
- przedstawianie Zamawiającemu sprawozdań oraz dokumentacji zdjęciowej                                     z zaplanowanych wydarzeń kulturalnych,

- sporządzenie i przedstawienie Zamawiającemu list obecności oraz sprawozdań                                 z organizowanych imprez kulturalnych oraz warsztatów.

 Manager zostanie zatrudniony na okres realizacji projektu od czerwca 2013 roku do sierpnia 2014 roku tj. na okres 15 miesięcy. 
Wymagania:

- wykształcenie wyższe z zakresu kultury

- doświadczenie przy organizacji imprez plenerowych dla minimum 500 osób, organizacji wydarzeń kulturalnych warsztatów minimum 5 lat (udokumentowane: referencje, świadectwa itp.)

Dokument wymagane:

- CV, list motywacyjny

- dokumenty potwierdzające spełnienie wymagań dot. wykształcenia i doświadczenia

- opracowane  scenariusze zaplanowanych imprez.
Ofertę cenową wraz ze scenariuszem imprez plenerowych wg powyższych  warunków  proszę składać pisemnie w siedzibie Urzędu Miejskiego w Nowej Rudzie Rynek nr 1 pok. Nr 13, lub faksem pod nr 0748722268, lub emailem na adres anna.zawislak@um.nowaruda.pl  do dnia 22 maja 2013 r.
Projekt „Żyjemy na Ziemi Noworudzko-Broumovskiej” realizowany jest w ramach Funduszu Mikroprojektów  w Euroregionie Glacensis. 

Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Współpracy Transgranicznej Republika Czeska- Rzeczpospolita Polska 2007-2013 oraz budżetu państwa za pośrednictwem Euroregionu Glacensis „ Przekraczamy granice.”
Koordynator projektu: Anna Zawiślak
074 8720308
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