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                                                                                        Nowa Ruda, dnia 7 czerwca 2013 r.   
Gmina Miejska Nowa Ruda  informuje, ze w ramach projektu pn. „ Żyjemy na Ziemi Noworudzko-Broumovskiej” realizowanego ze środków  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego za pośrednictwem Euroregionu Glacensis będzie  zatrudniony instruktor do przeprowadzenia warsztatów tanecznych dla 30 uczestników z Nowej Rudy i Broumova. 
Do obowiązków instruktora tańca będzie należało: 

 - przeprowadzenie trzech edycji dwudniowych warsztatów tanecznych pn. ‘Polka jako element łączący kraje: Polskę i Czechy”, „W krainie polskich tańców ludowych”, „Z pawim piórem” w trackie których,

- warsztaty będą organizowane w dni wolne od nauki

- w trakcie każdej edycji warsztatów przewidziano 9 godzin (zegarowych) nauki tańca oraz organizację wspólnych gier i zabaw
Wymagania:

- posiadanie kwalifikacji instruktorskich w zakresie tańca folklorystycznego (należy udokumentować)
- doświadczenie przy  prowadzeniu zajęć z dziećmi (należy udokumentować)
Ofertę cenową wraz ze scenariuszem warsztatów wg powyższych  warunków  proszę składać pisemnie w siedzibie Urzędu Miejskiego w Nowej Rudzie Rynek nr 1 pok. Nr 13, lub faksem pod nr 0748722268, lub emailem na adres anna.zawislak@um.nowaruda.pl  do dnia 11 czerwca 2013 r.
Projekt „Żyjemy na Ziemi Noworudzko-Broumovskiej” realizowany jest w ramach Funduszu Mikroprojektów  w Euroregionie Glacensis. 

Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Współpracy Transgranicznej Republika Czeska- Rzeczpospolita Polska 2007-2013 oraz budżetu państwa za pośrednictwem Euroregionu Glacensis „ Przekraczamy granice.”
Koordynator projektu: Anna Zawiślak
074 8720308
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