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Projekt „ Rozwijamy Ziemię Noworudzko-Broumovską” realizowany jest w ramach Funduszu Mikro projektów w Euroregionie Glacensis. Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Współpracy Transgranicznej Republika Czeska- Rzeczpospolita Polska 2007-2013 oraz budżetu państwa za pośrednictwem Euroregionu Glacensis „ Przekraczamy granice.”


Gmina Miejska Nowa Ruda realizuje projekt pn. „Rozwijamy Ziemię Noworudzko-Broumovską”. W ramach projektu przewidujemy organizację wydarzeń kulturalnych o charakterze trans granicznym. Wszystkich zainteresowanych świadczeniem usług lub dostawą towarów opisanych poniżej prosimy o składanie ofert.

1. Artykuły promocyjne w prasie lokalnej.
- 1 artykuł na początku realizacji projektu z opisem planowanych działań oraz źródeł dofinansowania podkreślający idę partnerstwa (1/2 strony).
- 3 artykuły promujące zaplanowane rajdy polsko-czeskie z zaproszeniem chętnych do wzięcia udziału (1/2 strony).

- 1 fotorelacja w prasie z rajdów polsko-czeskich (1 strona).

- 1 fotorelacja z Nocy Świętojańskiej (1 strona).

- 3 artykuły w prasie lokalnej promujące aplikacje mobilne ZNB z kodami QR (1 strona).
2. Artykuły promocyjne w prasie powiatowej.

- 3 artykuły w prasie powiatowej promujące aplikacje mobilne ZNB z kodami QR (1 strona).

3. Artykuły promocyjne w prasie wojewódzkiej.

- 3 artykuły w prasie o zasięgu wojewódzkim promujące aplikacje mobilne ZNB z kodami QR (1/2 strony).

Wszystkie informacje w prasie będą zgodne z zasadami promocji i wytycznymi. Będą promowały projekt i informowały o źródłach jego dofinansowania. Będą też promować ideę partnerstwa. 

Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych. Oferty prosimy składać do dnia 6 czerwca 2014 roku na adres e-mail: anna.zawislak@um.nowaruda.pl , pod numer faxu: 0748722268 lub osobiście na Sekretariat UM Nowa Ruda Rynek nr 1. 

Wszelkich wyjaśnień udziela Anna Zawiślak: 74 872 03 07.
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