UWAGA-WYBORCY
Dnia  25 października   2015 r. w godzinach 7.00 -21.00  odbędą  się wybory do Sejmu i Senatu Rzeczypospolitej Polskiej

Mieszkańcy miasta Nowej Rudy zameldowani na stałe w Nowej Rudzie będą ujęci do spisu osób uprawnionych do udziału w głosowaniu,  z urzędu. Wyborca ma prawo dopisać się do spisu wyborców wybranym przez siebie obwodzie głosowania na obszarze gminy ze względu na swoje stałe zamieszkanie, albo czasowe. Wniosek należy złożyć w terminie do 20 października  2015 r. w Wydziale Spraw Obywatelskich Urzędu Miejskiego w Nowej Rudzie ul.Rynek 11 pok.108 lub 107 /Ip/  Wyborca dopisany do spisu  osób uprawnionych do udziału w głosowaniu w wybranym przez siebie obwodzie głosowania,  zostanie z urzędu skreślony ze spisu w miejscu stałego zameldowania.
Wyborcy zmieniający miejsce pobytu przed dniem wyborów na własne żądanie mogą otrzymać zaświadczenie o prawie do głosowania,  wniosek o wydanie zaświadczenia składa się najpóźniej w 2 dniu przed wyborami tj. do dnia 23 października  2015r. 

UWAGA!!! W przypadku utraty zaświadczenia, niezależnie od przyczyny, nie będzie możliwe otrzymanie kolejnego zaświadczenia, ani wzięcie udziału w głosowaniu w obwodzie właściwym dla miejsca stałego zamieszkania. Na podstawie zaświadczenia o prawie do głosowania wyborca, który w dniu wyborów będzie przebywał poza miejscem swojego zamieszkania może głosować w dowolnie wybranym przez siebie lokalu wyborczym w kraju, za granicą i na polskim statku morskim.

Wyborca niepełnosprawny może głosować w wybranym przez siebie obwodzie głosowania dostosowanym do potrzeb osób niepełnosprawnych na obszarze gminy. W tym celu musi złożyć wniosek o dopisanie do spisu wyborców w wybranym obwodzie, w terminie do dnia 20 października   2015 r. 


Wyborca posiadający orzeczenie o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności albo równoznaczne orzeczenie organu rentowego, jak również wyborca, który najpóźniej w dniu głosowania ukończy 75 lat może głosować przez pełnomocnika. Składanie wniosków o sporządzanie aktu pełnomocnictwa do głosowania najpóźniej do dnia 16 października   2015r. 


Zgłoszenie zamiaru głosowania korespondencyjnego musi nastąpić do dnia 10 października  2015r.
Sporządzone spisy wyborców  miasta Nowej Rudy będą udostępnione w Wydziale Spraw Obywatelskich Urzędu Miejskiego ul.Rynek 11 pok.108  w Nowej Rudzie od dnia  5 - 19 października 2015 r., w godzinach pracy urzędu. Każdy wyborca może sprawdzić, czy został uwzględniony w spisie wyborców w urzędzie, w którym spis został sporządzony. Udostępnienie spisu na pisemny wniosek złożony na formularzu przewidzianym w Rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 29 grudnia 2014r.  Na żądanie wnioskodawcy informacja jest udzielona pisemnie. 
Bliższe informacje można otrzymać w Wydziale Spraw Obywatelskich lub telefonicznie pod nr. 74 872 0324, 74 872 0323.

Wnioski do pobrania stronie urzędu, w Biurze Obsługi Klienta oraz w Wydziale Spraw Obywatelskich.

Barbara Postrach -Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich
