Jak sprawdzić tożsamość rachmistrza ? Rachmistrz dzwoni z numeru 22 828 88 88

W związku z trwającym Narodowym Spisem Powszechnym Ludności i Mieszkań 2021, 4 maja rozpoczęli pracę rachmistrzowie telefoniczni, którzy dzwonią wyłącznie ze specjalnie dedykowanego numeru 22 828 88 88. Wywiady bezpośrednie realizowane przez rachmistrzów jako metoda wspierająca samospis, który jest formą obowiązkową, zostały wstrzymane do odwołania.

· Aby spisać się bezpiecznie należy pamiętać, że rachmistrzowie będą dzwonić z numeru 22 828 88 88 i aż do odwołania,  nie będą realizować wywiadów bezpośrednich i odwiedzać respondentów w domach. Osoby, które pukają do drzwi i podają się za rachmistrzów, są oszustami - ostrzega GUS. 

· Rachmistrz spisowy ma oficjalny identyfikator wydany przez Wojewódzkie Biuro Spisowe zawierający imię i nazwisko, numer, godło, informację o przetwarzaniu danych osobowych. 

· Jeśli obowiązek spisowy został już zrealizowany przez internet albo poprzez infolinię spisową, nikt nie będzie dzwonić do respondentów w tej sprawie.  
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Jak sprawdzić tożsamość rachmistrza - Poprzez specjalnie przygotowaną aplikację dostępną na stronie https://rachmistrz.stat.gov.pl/ lub pod numerem infolinii spisowej 22 279 99 99
