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                                                                                        Nowa Ruda, dnia 06.08.2013 r.   
Gmina Miejska Nowa Ruda  informuje, ze w ramach projektu pn. „Ziemia Noworudzko-Broumovska – partnerskie działania w zakresie turystyki i promocji.” realizowanego ze środków  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego za pośrednictwem Euroregionu Glacensis  planowana jest emisja spotu reklamowego w telewizji o zasięgu całego województwa dolnośląskiego
 Gmina Miejska Nowa Ruda przyjmuje oferty na  emisję spotu reklamowego:
Czas trwania spotu: ok. 60 s.

Emisja: minimum raz dziennie

Czas emisji: przez okres jednego miesiąca  minimum raz dziennie. 

Zasięg: minimum obszar całego województwa dolnośląskiego

Ofertę cenową  na  emisję spotu wg powyższych parametrów proszę składać pisemnie w siedzibie Urzędu Miejskiego w Nowej Rudzie Rynek nr 1 pok. Nr 13, lub faksem pod nr 0748722268, lub emailem na adres anna.zawislak@um.nowaruda.pl  do dnia 8.08. 2013 r.
Projekt „Ziemia Noworudzko-Broumovska – partnerskie działania w zakresie turystyki i promocji ” realizowany jest w ramach Funduszu Mikroprojektów  w Euroregionie Glacensis.
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Współpracy Transgranicznej Republika Czeska- Rzeczpospolita Polska 2007-2013 oraz budżetu państwa za pośrednictwem Euroregionu Glacensis „ Przekraczamy granice.”
Koordynator projektu: Anna Zawiślak
074 8720308
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