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                                                                                        Nowa Ruda, dnia 04.09. 2013 r.   
Gmina Miejska Nowa Ruda  informuje, że w ramach projektu pn. „ Żyjemy na Ziemi Noworudzko-Broumovskiej” realizowanego ze środków  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego za pośrednictwem Euroregionu Glacensis będą organizowane   warsztaty taneczne dla grupy polskich i czeskich uczestników projektu. Gmina Miejska Nowa Ruda prosi o składanie ofert na poniższe zlecenia:
1. Noclegi dla grupy 17 osób z Broumova w terminie 21-22 września 2013.
2. Wyżywienie :

- 66  obiadów dwudaniowych w ramach każdej z trzech edycji (33 obiady w sobotę, 33 obiady w niedzielę)

- 33 kolacje w sobotę w ramach każdej edycji warsztatów

- 17 śniadań w niedzielę w ramach każdej edycji warsztatów.

Po każdym posiłku należy rozdać wszystkim uczestnikom 1,5 litra wody mineralnej. Pierwsze warsztaty w terminie 21-22 wrzesień 2013 r. Kolejne terminy ustalane na 5 dni wcześniej. 
3. Catering na imprezę transgraniczna we wrześniu. W ramach cateringu należy zapewnić wyżywienie  dla 100 osób. Forma cateringu: kanapki, ciastka, napoje, kawa, herbata.
4. Przewozy: 

- przewóz 17 uczestników na trasie Broumov/ Nowa Ruda/Nowa Ruda Broumov w terminach ustalonych na 5 dni wcześniej.

- przewóz uczestników na Rockowe Pogranicze na trasie Nowa Ruda/Broumov/Nowa Ruda/Broumov w terminach ustalonych na 5 dni wcześniej.

- przewóz sekcji artystycznych oraz  uczestników warsztatów na imprezę Smaki Pogranicza – sierpień 2014 w terminach ustalonych na 5 dni wcześniej.

- przewóz  wystawców  na imprezę Smaki Pogranicza – sierpień 2014 w terminach ustalonych na 5 dni wcześniej.

Oferty cenowe wg powyższych parametrów i warunków  proszę składać pisemnie w siedzibie Urzędu Miejskiego w Nowej Rudzie Rynek nr 1 pok. Nr 13, lub faksem pod nr 0748722268, lub emailem na adres anna.zawislak@um.nowaruda.pl  do dnia 9 września 2013 r.                                                              



Projekt „Żyjemy na Ziemi Noworudzko-Broumovskiej” realizowany jest w ramach Funduszu Mikroprojektów  w Euroregionie Glacensis. 

Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Współpracy Transgranicznej Republika Czeska- Rzeczpospolita Polska 2007-2013 oraz budżetu państwa za pośrednictwem Euroregionu Glacensis „ Przekraczamy granice.”
Koordynator projektu: Anna Zawiślak
074 8720308
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